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ЗВІТ КАМ’ЯНЕЦЬ-ПОДІЛЬСЬКОЇ МІСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ 

НАЦІОНАЛЬНОЇ СПІЛКИ КРАЄЗНАВЦІВ УКРАЇНИ ПРО 

ПРОВЕДЕНУ РОБОТУ У 2010-2014 рр.  

 

І. Організаційна робота 

На початку 2014 року Кам'янець-Подільська міська організація 

Національної спілки краєзнавців України налічувала 51 особу, у т.ч. 14 

докторів наук, професорів, 23 кандидати наук, доценти. У 2010 р. осередок 

об’єднував 41краєзнавця, у т.ч. 11 докторів наук, професорів, 19 кандидатів 

наук, доцентів. Нині він за кількісними та якісними показниками є 

найбільшим в області. Найчисельнішою є історична секція.  

Впродовж 2010-2014 рр. докторські дисертації захистили 

С.Е.Баженова, В.С.Лозовий, О.М.Завальнюк, А.Г.Філінюк, кандидатські – 

І.С.Підгурний, А.Г.Шулик, В.А.Віштаченко, О.А.Чеканська. 

 Ряди міської організації поповнили  доктор фізико-математичних наук, 

професор І.М.Конет, кандидат педагогічних наук, професор кафедри 

музичного виховання, вокалу і хорового диригування М.А.Печенюк, 

директор Кам'янець-Подільського державного історичного музею-

заповідника В.С.Травінський, кандидат філологічних наук, старший 

викладач кафедри журналістики В.В.Шевчук, асистенти кафедри 

образотворчого та декоративно-прикладного мистецтва та реставрації творів 

мистецтва  І.С.Підгурний, В.А.Беднар (Віштаченко), А.Г.Шулик, краєзнавці 

Р.В.Йолтуховський, В.В.Пагор, А.П.Гаврищук. 

Впродовж звітного періоду  краєзнавці міста працювали над втіленням 

у життя рішень ІV з'їзду НСКУ, пленумів обласної організації спілки. 

Відповідно до плану проводилися засідання правління міської організації з 

поточних проблем, регулярно скликалися загальні збори осередку. 

Було організовано збір членських внесків, щорічну звітність всіх членів 

НСКУ за краєзнавчу роботу. 

Члени міської організації підтримували товариські, дружні взаємини з 

колегами з інституту історії, політології і етнології Вінницького державного 

педагогічного університету імені Михайла Коцюбинського, історичного 

факультету Чернівецького національного університету імені Юрія 

Федьковича, науковцями Державних архівів Вінницької, Хмельницької та 

Житомирської областей, Хмельницького історичного музею, Державного 

історико-культурного заповідника «Межибіж» (смт. Меджибіж 

Летичівського району), Кам’янець-Подільським державним історичним 

музеєм-заповідником, Національним історико-архітектурним заповідником 

«Кам’янець», Кам’янець-Подільськими міською організацією Національної 

спілки журналістів України, міським об’єднанням Товариства “Просвіта» 

імені Тараса Шевченка. 
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Вивчався досвід роботи Вінницької обласної, Хмельницької міської і 

Кам’янець-Подільської районної організацій НСКУ. 

Осередок гідно представлений в органах  місцевого самоврядування. 

Так, професор О.М.Завальнюк є депутатом Хмельницької обласної ради. 

Доценти  О.Б.Комарніцький і С.В.Олійник на громадських засадах 

виконують обов’язки помічників-консультантів. Перший з них є членом 

архітектурно-містобудівної ради, а також комісії із встановлення 

меморіальних знаків виконавчого комітету Кам’янець-Подільської міської 

ради.  О.В.Будзей і Г.Б.Ківільша плідно працюють у складі міської  

топонімічної комісії. Г.Б.Ківільша входить до складу координаційної ради з 

туризму міськвиконкому, а А.Б.Задорожнюк  і С.В.Трубчанінов – 

геральдичної комісії. 

О.М.Завальнюк є членом Президії НСКУ. До складу Правління НСКУ 

входять Л.В.Баженов, В.С.Прокопчук, В.О.Савчук. Ю.А.Хоптяр є членом 

колегії Державного архіву Хмельницької області.  

 

ІІ. Організація та участь у конференціях 

Впродовж звітного періоду вдалося провести 26 міжнародних, 

всеукраїнських, регіональних наукових конференцій та круглих столів. 

Розглянемо динаміку проведення форумів за роками. 

2010 р.: 22-23 квітня відбувся  Міжнародний науково-практичний 

семінар «Мистецька спадщина Поділля у контексті полікультурного 

європейського простору». Особлива заслуга в організації цього форуму 

належить Н.О.Урсу та І.В.Березіній. 18 червня осередок був 

співорганізатором Всеукраїнської науково-практичної конференції, 

присвяченої 120-й річниці заснування Кам'янець-Подільського державного 

історичного музею-заповідника. За результатами форумів видані наукові 

збірники. Голова міської організації був членом оргкомітету ІІІ 

Всеукраїнської науково-краєзнавчої конференції «Стародавній Меджибіж в 

історико-культурній спадщині України: містечка Правобережної України – 

історія, проблеми, перспективи розвитку» (11-12 червня, смт. Меджибіж 

Летичівського району).  А.Ф.Гуцал і В.А.Гуцал доклали значних зусиль до 

проведення ІІІ Міжнародної студентської археологічної конференції 

«Археологічні дослідження в Україні: здобутки і перспективи» (23-25 

вересня, м. Кам'янець-Подільський). Професор Л.В.Баженов став 

натхненником і організатором ХІІІ Подільської історико-краєзнавчої 

конференції (18-19 листопада, м. Кам'янець-Подільський). 

2011 р.: 2-3 червня організували регіональну науково-краєзнавчу 

конференцію «Подільська «Просвіта»: історія і сьогодення», яку присвятили 

105-річчю з дня створення товариства та 150-річчю від дня народження 

Костя Солухи. Участь у цьому науковому форумі взяли 37 дослідників з 
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Вінниці, Чернівців, Тернополя, Хмельницького, Кам’янця-Подільського. За 

результатами конференції видано збірник наукових праць. У жовтні-

листопаді відбулася ІІ міжнародна науково-практична  Інтернет-конференція 

«Мистецька спадщина Поділля у контексті полікультурного європейського 

простору». У 2012 р. вийшов друком відповідний збірник. 10 листопада 

спільно з Кам’янець-Подільським державним історичним музеєм-

заповідником  провели Всеукраїнську науково-практичну конференцію 

«Археологія і фортифікація Середнього Подністров’я». 18 травня осередок 

був співорганізатором круглого столу, присвяченого 120-річчю від дня 

народження М.О.Булгакова. За результатами двох останніх наукових 

форумів видано збірники. 

Ряд членів осередку виступили організаторами інших конференцій. 

Зокрема, С.А.Копилов, А.Б.Задорожнюк, А.Г.Філінюк забезпечили 

проведення на високому рівні ІІ Міжнародної наукової конференції «Україна 

і Велике князівство Литовське в ХІV – ХVІІІ ст.: політичні, економічні, 

міжнаціональні та соціокультурні відносини у загальноєвропейському 

вимірі» (22-24 вересня). Перший з них організував  наукову конференцію 

«Історія та особа: особа в історії», присвячена 75-річчю від дня народження 

професора А.О.Копилова (3 листопада). А.Г.Філінюк виступив ініціатором 

проведення круглого столу до 90-річчя Б.М.Кушніра «Талановитий педагог, 

відомий методист і провідний краєзнавець» (30 травня). С.А.Копилов і 

В.А.Дубінський стали натхненниками науково-практичних конференцій 

«Гетьман Пилип Орлик і перша українська Конституція» (15 травня), 

«Хотинська битва 1621 р.: міфи та реальність (до 390-річчя від дня події)» 

(13 жовтня), «Голодомор 1932-1933 років – трагічна сторінка в історії 

України» (16 листопада), круглих столів «Незалежність України: проблеми, 

поступ, перспективи» (8 вересня), «Русский мир»: нові реалії  старого міфу» 

(30 травня), «Соборність України: історичний досвід, проблеми і 

перспективи» (4 лютого), «УПА на Поділлі» (14 жовтня). В.В.Щегельський 

був членом оргкомітету Всеукраїнського науково-методичного семінару 

«Фольклор та етнографія Поділля: історична динаміка», який відбувся 19 

травня у м. Хмельницькому.  В.С.Прокопчук 28 вересня провів круглий стіл 

«Бібліотеки ВНЗ за роки незалежності України: стан, проблеми, 

перспективи». 

2012 р.: 17-18 травня відбулася ІV міжнародна  науково-краєзнавча 

конференція «Кам’янець-Подільський у контексті українсько-європейських 

зв’язків». Участь у цьому науковому форумі взяли 139 дослідників з США, 

Японії, Польщі, Чехії, Словаччини, Російської Федерації, українських міст 

Київ, Харків, Дніпропетровськ, Житомир, Вінниця, Рівне, Тернопіль, 

Полтава, Хмельницький, Кам’янець-Подільський, Шепетівка, Дунаївці, 

Волочиськ. За результатами конференції заплановано видання збірника 
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наукових праць. 26-28 жовтня  відбулася міжнародна науково-практична 

Інтернет-конференція «Мистецька спадщина Поділля у контексті 

полікультурного європейського простору». Серед  учасників – 40 

дослідників з України, Російської Федерації, Молдови і Польщі. Основна 

заслуга в організації конференції належить Н.О.Урсу та І.В.Березіній. 10-11 

жовтня спільно з Кам’янець-Подільським державним історичним музеєм-

заповідником  провели ІІ Всеукраїнську науково-практичну конференцію 

«Археологія і фортифікація Середнього Подністров’я». 25-26 вересня 

міський осередок виступив співорганізатором ІV міжнародної студентської  

археологічної конференції «Археологічні дослідження в Україні: здобутки і 

перспективи». За результатами останніх двох форумів вийшли наукові 

збірники. Крім того, осередок брав участь в організації круглих столів 

«Чемерівці: сторінки історії» (26 січня), «А  рідна мова, як сонце», 

присвяченому 175-річчю від дня народження філолога, педагога і 

громадського діяча П.Г.Житецького (15 лютого), «Воєнні компанії на 

Поділлі середини ХVІІ століття (до 360-річчя Батозької битви)» (20 вересня), 

круглих столах, присвячених 225-річчю від дня народження Устима 

Кармалюка (12 березня), а також 60-річчя від дня народження та світлої 

пам’яті кандидата філологічних наук, доцента кафедри журналістики, 

етнолога, фольклориста Т.І.Колотила (18 жовтня). Що стосується 

останнього, то до цієї події було приурочено вихід у світ збірника наукових 

праць ювіляра «Оберігаючи традиції», упорядником якого виступили 

В.В.Щегельський і В.В.Гудима. 

Л.В.Баженов, як голова Хмельницької обласної організації НСКУ був 

причетний до організації і проведення 18 різного рівня науково-практичних і 

краєзнавчих конференцій, симпозіумів, круглих столів, у т.ч. був головою, 

співголовою і головував на пленарних засіданнях – на 8-х таких зібраннях. 

Професори А.Г.Філінюк, С.А.Копилов, О.М.Завальнюк, Л.В.Баженов, 

Ю.А.Хоптяр, В.С.Лозовий, І.В.Рибак, доценти О.Л.Баженов, 

А.Л.Глушковецький провели підготовку та організували 20-21 вересня  

Всеукраїнську науково-практичну конференцію «Сучасні засоби збереження 

документів та нові методологічні підходи до наукових досліджень і 

застосування документів Національного архівного фонду України» й видали  

за її підсумками однойменний науковий збірник. В.С.Прокопчук організував 

науково-практичну конференцію «Степан Сірополко – освітянин, науковець, 

бібліотекознавець» (21 червня). С.А.Копилов і В.А.Дубінський стали 

натхненниками науково-практичних конференцій «Країни Центрально-

Східної Європи в умовах постсоціалістичної демократичної трансформації» 

(квітень), «Визначальні події воєнної історії України середини та другої 

половини ХVІІ століття» (18 жовтня). 
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2013 р.: 8-9 жовтня спільно з Кам’янець-Подільським державним 

історичним музеєм-заповідником  провели ІІІ Всеукраїнську науково-

практичну конференцію «Археологія і фортифікація Середнього 

Подністров’я». Участь у цьому науковому форумі взяли  дослідники з 

Російської Федерації, українських міст Київ, Харків, Львів,  

Дніпропетровськ, Житомир, Вінниця,  Чернігів, Чернівці, Рівне, Тернопіль, 

Івано-Франківськ, Кіровоград, Суми,  Хмельницький, Броди, Чигирин, Керч, 

Снятів, Кременчук,  Чортків, Винники, Хотин, Кам’янець-Подільський. За 

результатами конференції видано збірник наукових праць. 5 грудня 

відбулася регіональна науково-практична конференція, присвячена 145-

річчю створення товариства «Просвіта». У 2014 р. вийде друком відповідний 

збірник. 30 жовтня міський осередок виступив співорганізатором науково-

практичної конференції «Вища освіта на Поділлі». За результатами 

останнього форуму видано науковий збірник. Крім того, осередок брав 

участь в організації круглих столів, присвяченого 95-річчю створення 

Української Держави та 140-річчю від дня народження гетьмана Павла 

Скоропадського (29 квітня), «Кам’янець-Подільський – тимчасова столиця 

УНР» (4 червня), «Міжетнічні та міжконфесійні відносини у Правобережній 

Україні» (27 вересня), «Українізація: сутність, наслідки та уроки» (23 

грудня), літературної вітальні, присвяченої 120-річчю від дня народження 

Микити Годованця. За результатами перших двох форумів видано збірник. 

Голова Хмельницької обласної організації НСКУ Л.В.Баженов був 

одним із організаторів 12 різного рівня науково-практичних і краєзнавчих 

конференцій, симпозіумів, круглих столів, у т.ч. був головою, співголовою і 

головував на пленарних засіданнях 5 таких зібрань. С.А.Копилов, 

В.А.Дубінський, А.Г.Філінюк брали участь в організації ІІІ Міжнародної 

наукової конференції «Україна і Велике князівство Литовське в ХІV-ХVІІІ 

ст.: політичні, економічні, міжнаціональні та соціокультурні відносини у 

загальноєвропейському вимірі», Всеукраїнської науково-практичної 

конференції з міжнародною участю «Схід-Захід». В.А.Дубінський був одним 

із організаторів таких регіональних наукових конференцій і круглих столів: 

«Погляд у минуле: історичні дослідження Кам’янець-Подільського району» 

(1 березня), «В’ячеслав Липинський: особистість, вчений, політик» (11 

квітня), «Хрещення Русі: витоки, історія та майбутнє» (26 липня), «Події 

Української революції ХVІІ ст.: оцінки та інтерпретації) (10 жовтня), 

«Християнство в історичній долі України» (12 грудня). 28 січня відбувся 

круглий стіл, присвячений 100-річчю від дня народження П.Ф.Лаптіна. 

14 березня 2014 р. відбулося засідання круглого столу на тему 

«Самоврядування в місті Кам’янці-Подільському: історія та сучасність». 26 

березня того ж року було проведено науково-практичну конференцію, 
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присвячену 70-річчю з дня визволення Кам’янця-Подільського від німецько-

фашистських загарбників. 

У 2010-2013 рр. члени осередку взяли участь у роботі 121 міжнародної 

наукової конференції. Чималим було представництво кам’янецьких 

краєзнавців на всеукраїнських та регіональних наукових конференціях. Вони 

були учасниками близько 139 форумів такого рівня.  

ІІІ. Громадсько-наукова діяльність 

Члени організації брали участь у рецензуванні конкурсних робіт членів 

МАН України, були членами журі цього конкурсу (І.В.Березіна, І.М.Конет, 

Н.О.Урсу, А.Л.Глушковецький, В.А.Дубінський,  В.С.Лозовий, 

Л.А.Воронюк, Ю.А.Хоптяр, А.Б.Задорожнюк, О.Б.Комарніцький, 

О.Л.Баженов, С.В.Олійник. В.В.Щегельський, В.А.Нестеренко, А.Г.Шулик). 

У 2010 р. членами журі Всеукраїнського турніру юних істориків (м. 

Славута) виступили В.С.Лозовий, О.Б.Комарніцький, А.Л.Глушковецький, 

А.Ф.Гуцал, ІІ етапу Всеукраїнської шкільної олімпіади з історії – І.В.Рибак, 

Ю.А.Хоптяр, В.А.Дубінський. У 2011 р. головою журі історико-

географічного відділення Хмельницького територіального відділення МАН 

України був В.С.Прокопчук, а Н.О.Урсу очолювала журі секції 

«Мистецтвознавство і журналістика». Крім того, В.А.Дубінський був членом 

журі ІІ етапу Всеукраїнської олімпіади з історії, а І.В.Рибак – ІV-го етапу. 

І.В.Березіна входила до складу журі конкурсу дитячих творчих робіт, 

приуроченому Дню захисту дітей. Ю.А.Хоптяр оцінював, як член журі, 

роботи учасників обласного конкурсу наукових робіт, присвяченого 20-

річчю Незалежності України. У 2012 р. головою журі секції 

«Мистецтвознавство» Хмельницького територіального відділення  МАН 

України була Н.О.Урсу. Вона також очолювала журі міжшкільного конкурсу 

«Світ очима дітей» учнів художніх класів районних шкіл мистецтва. 

І.М.Конет був членом журі ІІ етапу Всеукраїнської олімпіади з математики 

студентів педагогічних університетів, ІV етапу ХХ Всеукраїнського турніру 

юних математиків, заступником голови конкурсної комісії обласного 

конкурсу науково-дослідних робіт. 

Варто відзначити потуги у напрямку шкільного краєзнавства \ 

В.С.Прокопчука, якому вдалося на початку 2011 р. \ у київському 

\видавництві «Кондор» видати навчальний посібник «Шкільне 

краєзнавство», що має гриф Міністерства освіти і науки, молоді та спорту 

України. У травні 2011 р. це видання здобуло диплом переможця 

регіонального конкурсу на краще наукове дослідження в номінації 

«Монографії, підручники». Віктору Степановичу вдалося також впродовж 

року завершити розробку проблеми теорії і методики шкільного 

краєзнавства, результатом якого стала відповідна стаття у журналі 

«Краєзнавство» (2011. – №3. – С.29-35). Стан, проблеми і пропозиції щодо 
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діяльності МАН України подані у публікації в науковому збірнику «Шості 

педагогічні читання пам’яті М.М.Дарманського» (2011. – С.115-117). Крім 

того, у 2010 р. В.С.Прокопчук брав участь у роботі круглого столу з проблем 

краєзнавства на базі Маківського НВК «ЗОШ І-ІІІ ступенів, колегіум» (2 

листопада), відкритті музеїв письменника М.Магери у Дунаєвецькій 

районній бібліотеці (10 вересня), професора М.П.Чорнобривого в 

Нестеровецькій сільській бібліотеці Дунаєвецького району (17 вересня). У 

2012 р. І.М.Конет та В.С.Прокопчук брали участь в організації та проведенні 

семінару «Учнівська науково-дослідна праця: форми і методи», яка відбулася 

19 червня на базі Малієвецької ЗОШ Дунаєвецького району. Останній з них 

26 квітня організував у м. Дунаївці семінар «Науково-методичні засади 

учнівського дослідництва». У 2011 р. В.С.Прокопчук і Л.В.Баженов 

виступили з доповідями на обласному семінарі організаторів манівського 

руху.    

В.А.Дубінський і О.Б.Комарніцький щорічно брали участь у міських 

педагогічних конференціях вчителів історії, під час яких розповідали про 

здобутки краєзнавців міста, закликали до активнішої співпраці. 

В.В.Гудима і В.В.Щегельський допомагали учням і вчителям шкіл, 

студентам, аспірантам, докторантам у підборі джерел та літератури із фондів 

навчально-наукової лабораторії етнології Кам’янець-Подільського 

національного університету імені Івана Огієнка. Ці ж краєзнавці  

організували і проводили літні двотижневі етнологічні експедиції за 

маршрутами  с.Смотрич Дунаєвецького району – с. Велика Яромирка 

Городоцького району (2010 р.), с. Велика Кужелова – с. Морозів (2011 р.), с. 

Рахнівка – с. Великий Жванчик (2012 р.), с. Голозубинці – с. Гута 

Яцковецька Дунаєвецького району (2013 р.) Хмельницької області. Вони 

проводили також заходи на відзначення календарних свят Катерини, Андрія, 

Наума, Миколая, «Вертеп». У 2012-2014 рр. краєзнавці організували 

виставку натільного одягу подолян (домоткані вишиті чоловічі та жіночі 

сорочки). В.В.Щегельський у 2011-2014 рр. брав участь в організації та 

проведенні майстер-класу із виготовлення «Різдвяної зірки», свята 

«Подільська Масляна», які відбулися на базі готельного комплексу «Сім 

днів». Спільно з бібліотекою університету краєзнавець 19 квітня 2011 р. 

провів літературно-краєзнавче свято «Дух українства у предковічних звичаях 

та обрядах». 18 жовтня того ж року в експозиційній залі навчально-наукової 

лабораторії етнології було організовано урочистості з нагоди 15-річчя її 

науково-творчої діяльності. В.В.Щегельський був також учасником 

практичного семінару з українського автентичного фольклору, який відбувся 

7 жовтня 2012 р. у межах проведення Хмельницького обласного відбіркового 

конкурсу ХІІІ Всеукраїнського фестивалю сучасної та популярної музики 
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«Червона рута». На запрошення дирекції фестивалю працював у складі журі, 

оцінюючи конкурсантів у жанрі українського автентичного фольклору.  

В.А.Нестеренко у 2013 р. брав участь у «Шевченківських днях» у 

міському податковому коледжі. 

Краєзнавці А.Ф.Гуцал, В.А.Гуцал, В.П.Мегей, П.А.Болтанюк, 

І.О.Старенький розробляли тему «Культура населення Середнього 

Подністров’я  епохи раннього заліза». У липні-серпні 2011 р. вони провели 

дослідження археологічних пам’яток VІІІ-VІ ст. до н.е. у районі сіл Іванківці, 

Спасівка, смт. Сатанів Городоцького району, проводилися археологічні 

розвідки у Кам’янець-Подільському і Чемеровецькому районах.  Виявлено 9 

нових поселень, які датуються епохами  енеоліту і раннього залізного віку. 

П.А.Болтанюк проводив також археологічні розвідки  в урочищі Татариська, 

а також на ділянці по вул. Польський ринок біля будинку №3. У серпні 

спільно з науковцями Львівського національного університету імені Івана 

Франка він проводив обстеження фундаменту вежі Нова Західна Старого 

замку. Тоді ж краєзнавець провів попереднє обстеження укріплень замку 

смт. Сатанів. П.А.Болтанюк надав інтерв’ю телеканалам «ТVІ» і «ІСТV» про 

історію археологічних досліджень Старого замку, брав участь у зйомках 

відеоролика про нічну екскурсію по замку, передачі «П’ять причин відвідати 

Кам’янець» телеканалу «1+1». 

У 2012-2013 рр. А.Ф.Гуцал, В.А.Гуцал, В.П.Мегей, П.А.Болтанюк, 

І.О.Старенький проводили дослідження археологічних пам’яток 

м. Кам’янець-Подільського, археологічну розвідку в околицях с. Смотрич 

Дунаєвецького району, с. Рихта та с. Теремці Кам’янець-Подільського 

району.   

Краєзнавець Г.Б.Ківільша брала участь у підготовці матеріалів до 

опорного історико-архітектурного плану міста, зокрема, були визначені 

охоронні зони пам’яток архітектури на території НІАЗ «Кам’янець», внесено 

зміни та доповнення до переліку пам’яток Кам’янця-Подільського. 

Г.Б.Ківільша і Г.О.Осетрова брали участь у роботі по виявленню пам’яток 

архітектури міста та області. Зокрема, у 2011 р. вони оформили 

документацію для взяття на державний облік будинку волосної управи смт. 

Деражня, Аріанської каплиці с. Тихомель Білогірського району, палаців у с. 

Водички Хмельницького району, Пшездецьких (смт. Чорний Острів 

Хмельницького району). Ці ж краєзнавці регулярно надавали консультації з 

історії архітектурних споруд НІАЗ «Кам’янець». 

Велику краєзнавчу роботу серед учнівської молоді проводила 

Л.А.Воронюк. Зокрема, у 2010 р. їй вдалося створити електронні засоби 

навчального призначення («Оборонні споруди Кам'янця-Подільського», «27 

років Турецької Порти в Кам'янці-Подільському», «Вірменська община 

Кам'янця-Подільського»), відеопрезентації про споруди Старого міста 
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(«Католицькі святині міста», «Архітектурні пам'ятки ХVІІ-ХVІІІ ст. м. 

Кам'янця-Подільського», «Життя Софії Потоцької в Кам'янці-

Подільському»). Краєзнавець розробила і описала екскурсійні маршрути в 

рамках експедиції «Історія міст і сіл України», а саме – м. Кам'янець-

Подільський – с. Княгинин – с. Сімаківка («У вирі сторіч»), м. Кам'янець-

Подільський – с. Китайгород. У 2011 р. Л.А.Воронюк була керівником  

учнівської експедиції по дослідженню біографій видатних українців, що 

проживали за кордоном. У 2011-2014 рр. керувала учнівською командою на 

змаганнях «Фут-квест», темою яких була «Спадщина Старого міста». У 2011 

р. краєзнавець створила учнівсько-учительські проекти «Видатні 

кам’янчани», «Відома землячка Недільська Уляна Іванівна», «Т.Н.Яблонська 

і Кам’янець-Подільський». Л.А.Воронюк є автором фільму «Врятувати від 

забуття» про воїнів-афганців Кам’янеччини, який представила на 

Всеукраїнському конкурсів мультимедійних проектів. Вона взяла участь у 

телевізійній передачі ТРК «Поділля-центр», присвяченій подіям Великої 

Вітчизняної війни на Хмельниччині. У 2012 р. Л.А.Воронюк створила 

власний сайт з портфолю досвіду роботи по залученню учнів до вивчення 

історії рідного краю «Славлю місто своє». Розробила навчальний проект з 

спецкурсу «Моє місто у ХХ – на поч. ХХІ ст.», була керівником і редактором 

пошуково-дослідницької роботи «А пам’ять – вічна, не вмируща», 

присвяченої 70-річчю визволення України, Кам’янця-Подільського. У квітні 

краєзнавець провела семінар для вчителів суспільних дисциплін міста 

«Інноваційна діяльність, як фактор самореалізації педагога» з елементами 

презентації досвіду краєзнавчої роботи серед учнівської молоді. У 2013 р. 

виступила керівником проекту «Війни закінчуються, а історія вічна» в 

рамках історичного конкурсу, організованого Львівським католицьким 

університетом на прикладі життя і діяльності воїна-інтернаціоналіста, 

кам’янчанина В.М.Кудрі, розробила комплексний історико-краєзнавчий, 

навчально-виховний проект «Ехо Перемоги», присвячений 70-річчю 

Перемоги на матеріалах учнівських досліджень на тему «Наш край не 

оминула війна». Л.А.Воронюк керувала творчими групами по створенню 

блогів учнями 7-х кл. на тему «Християнські святині міста», «Національні 

громади міста», провела похід вихідного дня в рамках туріади на 

Кармелюкову гору, у якому взяли участь учні 5-6-х класів.  

П.А.Болтанюк у 2013 р. провів лекцію-екскурсію для учнів НВК №3 на 

тему «Археологія Подільського краю». Крім того, краєзнавець підготував та 

провів майстер-клас «Давні ремесла», прийняв участь у підготовці та 

проведенні міні-фестивалю експериментальної археології «Археологічний 

пікнік, брав участь в обговоренні нової редакції договору міської Ради по 

землекористуванню. Того ж року О.В.Будзей був учасником  (виступив, 

відповідав на запитання) підсумкового заняття з навчальної практики 
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студентів 350 групи спеціальності «Бібліотечна справа» у коледжі культури 

й мистецтв (12 грудня 2013 року). Крім того, краєзнавець поповнював фонди 

українського інтернет-видання «Вікіпедія». Досвід його роботи у цьому 

напрямку став корисним і популяризувався на сторінках газети  

«Комсомольская правда в Украине». 

Краєзнавець З.М.Климишина надавала консультації щодо виконання 

тематичних запитів з генеалогії представникам США, Ізраїлю, Польщі, Росії, 

України, співробітникам Кам’янець-Подільського міського архіву та 

Державного архіву Хмельницької області, Хмельницького обласного 

осередку Всеукраїнського Товариства «Меморіал» імені Василя Стуса. У 

2010 р. вона брала активну участь у відзначенні Дня Перемоги у 

благодійному центрі «Надія», а також у с.Косиківці Новоушицького району, 

здійснила краєзнавчі описи сіл Косиківці, Шелестяни, Струга, Борсуки 

Новоушицького району, смт. Нова Ушиця. У 2011 р. консультувала з питань 

історії Поділля вчителів шкіл сіл Струга і Косиківці Новоушицького району, 

працівників бібліотеки Новоушицького коледжу механізації сільського 

господарства, лікарів швидкої допомоги смт. Нова Ушиця, викладачів 

Кам’янець-Подільського коледжу харчової промисловості, вчителів 

Кам’янець-Подільської ЗОШ № 8. 

У 2010 р. завдяки старанням, насамперед В.А.Дубінського і 

Л.А.Воронюк було започатковано інтернет-сайт «Кам'янець-Подільський 

історичний», на сторінках якого публікувалися цікаві матеріали з історії 

міста. На сайті регулярно оголошувалися конкурси учнівських і 

студентських наукових робіт на історико-краєзнавчу тематику, кращі з яких 

відзначалися призами (у нагородженні брали участь В.А.Дубінський, 

О.Б.Комарніцький, В.В.Пагор). За їх результатами опубліковано 7 збірників. 

У квітні 2010 р. було реалізовано ідею про створення  І Кам'янець-

Подільської історичної експедиції, ініціатором якої став заступник міського 

голови С.В.Бабій. Її здобутком слід вважати перевезення язичницького ідола 

з с. Пижівка Новоушицького району до Кам'янця-Подільського. Він 

поповнив колекцію історичного музею-заповідника. На жаль, ряд інших 

проектів експедиції через певні причини реалізувати не вдалося. 

Значну екскурсійну роботу проводили  В.С.Лозовий, А.Б.Задорожнюк, 

А.О.Михайлик, О.С.Каденюк, В.А.Нестеренко, А.Ю.Скрипник, 

В.А.Нестеренко, В.В.Щегельський, В.В.Гудима, М.І.Алєщенко, 

П.А.Болтанюк, Р.В.Йолтуховський. 

 

ІV. Видавнича робота 

Члени осередку провели велику видавничу роботу. Зокрема, у 2010-

2013 рр. вдалося опублікувати 29 монографій, 65 брошур, книг та 

покажчиків, 61 навчальний посібник: 
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2010 р. 

Монографії 

1. Вища педагогічна освіта і наука України: історія, сьогодення та 

перспективи розвитку. Хмельницька область: колект. монографія /[ред. 

рада: В.Г.Кремень (голова) та ін.; редкол.: О.М.Завальнюк (гол.) та ін.]. – 

К.: Знання України, 2010. – 447 с. (авт. кол.: М.І.Алєщенко, Л.В.Баженов, 

І.В.Березіна, О.М.Завальнюк, О.Б.Комарніцький, С.А.Копилов, 

М.А.Печенюк, В.С.Прокопчук, І.В.Рибак, Н.О.Урсу, А.Г.Філінюк). 

2. Глушковецький А.Л. Демократія в провінції: вибори та діяльність 

депутатів Подільської губернії у Державних Думах Російської імперії / 

А.Л.Глушковецький. – Кам'янець-Подільський: ПП Буйницький О.А., 

2010. – 400 с. 

3. Завальнюк О.М. Кам'янець-Подільський державний учительський інститут 

у роки Великої Вітчизняної війни: дослідження, документи і матеріали, 

спогади /О.М.Завальнюк, В.С.Прокопчук, А.П.Гаврищук. – Кам'янець-

Подільський: Оіюм, 2010. – 448 с. 

4. Завальнюк О.М. Кам'янець-Подільський національний університет імені 

Івана Огієнка (1918-1920 рр.) / О.М.Завальнюк, О.Б.Комарніцький. – 

Кам'янець-Подільський: Аксіома, 2010. –  380 с. 

5. Завальнюк О.М. Студентство Кам'янець-Подільського національного 

університету імені Івана Огієнка: історія і сьогодення (1918-2010 рр.): 

монографія / О.М.Завальнюк, О.Б.Комарніцький. – Кам'янець-

Подільський: Аксіома, 2010. – 504 с. 

6. Задорожнюк А.Б. Подільські печатки кінця ХVІІІ – cередини ХХ ст. (за 

матеріалами сфрагістичної колекції музею Шереметьєва) / 

А.Б.Задорожнюк. – К.: София  – А, 2010. – 268 с. 

7. Рибак І.В. Зіньків від найдавніших часів до сьогодення / І.В.Рибак. – 

Кам'янець-Подільський: ФОП Сисин О.В., 2010. – 160 с. 

8. Хоптяр Ю.А. Селянський рух в Лівобережній Україні (березень 1917 – 

січень 1918 рр.): монографія / Ю.А.Хоптяр. – Кам'янець-Подільський, 

2010. – 208 с. 

Брошури, книги, покажчики 

1. Василь Малий – людина, педагог, вчений / [укл. О.Б.Комарніцький]. – 

Кам'янець-Подільський: Аксіома, 2010. – 60 с. 

2. Гуцал А.Ф. Скіфські кургани на Городоччині /А.Ф.Гуцал. – Городок, 2010. 

– 10 с. 

3. Завальнюк О.М. Народний мер (до 55-річчя від дня народження міського 

голови м. Кам'янця-Подільського (2008-2010 рр.) Анатолія Макаровича 

Нестерука) /О.М.Завальнюк, О.Б.Комарніцький. – Кам'янець-Подільський: 

Аксіома, 2010. – 136 с. 
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4. Завальнюк О.М. Юрій Телячий: на злеті творчості /О.М.Завальнюк, 

В.С.Прокопчук. – Кам'янець-Подільський: Аксіома,  2010. – 36 с. 

5. Завальнюк О.М. Юрій Теплінський: портрет математика-професіонала / 

О.М.Завальнюк, І.М.Конет. – Кам'янець-Подільський: Аксіома  2010. – 40 

с. 

6. Іон Винокур: подвижництво в освіті і науці: Дослідження. Спогади. 

Документи. Бібліографія /[упоряд.: О.М.Завальнюк, В.С.Прокопчук, 

О.Б.Комарніцький]. – Кам'янець-Подільський: Аксіома, 2010. – 228 с. 

7. Нестеренко В.А. Кам'янець-Подільський історичний музей: перші 50 років 

/В.А.Нестеренко, В.М.Вінюкова. – Кам'янець-Подільський, 2010. – 23 с. 

8. Труды Подольского епархиального историко-статистического комитета 

(церковного историко-археологического общества) (1876-1916):  зведений 

каталог і покажчик змісту /[укл.: В.С.Прокопчук, Н.Д.Крючкова]. – 

Кам'янець-Подільський: Аксіома,  2010. – 184 с. 

9. Філінюк А.Г. У пошуках нової якості історичної освіти та історичної 

правди: до 20-річчя створення кафедри історії України Кам’янець-

Подільського національного університету імені Івана Огієнка / Анатолій 

Філінюк. – Кам’янець-Подільський: Кам’янець-Поділ. нац. ун-т ім. 

І.Огієнка, 2010. – 72 с.  

Навчальні посібники 

1. Алєщенко М.І. Аграрна історія України: тестові завдання / М.І.Алєщенко. 

– Кам'янець-Подільський, 2010. – 27 с. 

2. Березіна І.В. Чарівний пензлик. 1 клас: альбом-посібник з образотворчого 

мистецтва / Н.Ф.Копитіна, І.В.Березіна. – Кам'янець-Подільський: ФОП 

Сисин О.В., 2010. – 80 с. Рекомендовано МОН України. 

3. Завальнюк О.М. Кам'янець-Подільський в Українській революції 1917-

1920 рр.: навч. посіб. /О.М.Завальнюк, О.Б.Комарніцький. – Кам'янець-

Подільський: Аксіома,  2010. – 116 с. 

4. Задорожнюк А.Б. Історичне краєзнавство: метод. рекомендації для 

студентів історичних факультетів ВНЗ /А.Б.Задорожнюк. – Кам'янець-

Подільський: Кам’янець-Поділ. нац. ун-т ім. І.Огієнка, 2010. – 67 с. 

5. Задорожнюк А.Б. Історія України: навч.-метод. посібник для студентів 

неісторичних спеціальностей ВНЗ / А.Б.Задорожнюк.– Кам'янець-

Подільський: Кам’янець-Поділ. нац. ун-т ім. І.Огієнка, 2010. – 110 с. 

6. Каденюк О.С. Історія України: навч. посібник / О.С.Каденюк. – 

Кам'янець-Подільський: ФОП Сисин О.В., 2010. – 396 с. 

7. Олійник С.В. Поділля в добу Центральної Ради: методичні поради 

/С.В.Олійник. – Кам'янець-Подільський: ПП Цвігайло М.М., 2010. – 96 с. 

8. Олійник С.В. Україна в період між двома світовими війнами: курс лекцій 

/ С.В.Олійник, С.В.Трубчанінов. – 2-е вид., допов. – Кам'янець-

Подільський: Оіюм,  2010. – 160 с.  
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9. Рибак І.В. Країни СНД та Балтії: навч. посібник / І.В.Рибак. – Кам'янець-

Подільський: Абетка,  2010. – 168 с. 

10. Рибак І.В. Хмельниччина в історії України: навч. посібник / І.В.Рибак. – 

Кам'янець-Подільський: Абетка,  2010. – 260 с. Рекомендовано МОН 

України. 

11. Філінюк А.Г. Історія української культури: метод. рекомендації до семін. 

занять і самост. роботи студ. іст. фак-ту денної форми навчання з 

спеціальності „Історія” / А.Г. Філінюк. – Кам’янець-Подільський: 

Кам’янець-Поділ. нац. ун-т ім. І.Огієнка, 2010. – 56 с.  

12. Філінюк А.Г. Історія української культури: навч. програма для студ. вищ. 

навч. закладів усіх спец. і форм навч. / А.Г.Філінюк. – Кам’янець-

Подільський: Кам’янець-Поділ. нац. ун-т ім. І.Огієнка, 2010. – 66 с. 

13. Філінюк А.Г. Теорія та методологія історії: Навчально-методичний 

комплекс: Навчальна і робоча навчальна програма з дисципліни для 

слухачів магістратури історичного факультету з спеціальності „Історія” / 

А.Г.Філінюк. – Кам’янець-Подільський: Кам’янець-Поділ. нац. ун-т ім. 

І.Огієнка, 2010. – 124 с. 

14. Хоптяр Ю.А. Етнологія: навч. посібник / Ю.А.Хоптяр. – Вид. 3-е, 

перероб. і доп. – Кам'янець-Подільський,  2010. –160 с. 

15. Хоптяр Ю.А. Історія Росії (ХVІІ ст.): навч. посібник / Ю.А.Хоптяр. – 

Кам'янець-Подільський,  2010. – 300 с. 

 

2011 р. 

Монографії 

1. Завальнюк О.М. Утворення і діяльність державних українських 

університетів (1917-1921 рр.): монографія /О.М.Завальнюк. – Кам’янець-

Подільський: Аксіома, 2011. – 644 с. 

2. Лозовий В.С. Правосвідомість селянства в період Української революції 

1917-1920рр.: історичний аспект: монографія /В.С.Лозовий. – Кам’янець-

Подільський: Кам’янець-Поділ. нац. ун-т ім. І.Огієнка, 2011. – 112 с. 

3. Прокопчук В.С. Від університету педагогічного – до університету 

національного /В.С.Прокопчук, О.Б.Комарніцький. – Кам’янець-

Подільський:  Кам’янець-Поділ. нац. ун-т ім. І.Огієнка, 2011. – 680 с. 

4. Рибак І.В. Здійснення насильницької політики розселювання на Поділлі 

та Південно-Східній Волині (друга половина 20-х – перша половина 30-х 

рр.): монографія /І.В.Рибак, А.Ю.Матвєєв. – Кам’янець-Подільський: 

Сисин О.В., 2011. – 195 с. 

5. Савчук В.О. Становлення та функціонування єврейської школи в Україні у 

1920-х – 1930-х рр.: проблеми, протиріччя, згортання /В.О.Савчук, 

Н.Л.Кротік. – Кам’янець-Подільський, 2011. – 264 с. 
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Книги, брошури, покажчики 

1. Анатолій Олексійович Копилов: Дослідження. Спогади, Документи. 

Бібліографія /[уклад.: О.М.Завальнюк, В.С.Степанков]. – Кам’янець-

Подільський: Кам’янець-Поділ. нац. ун-т ім. І.Огієнка, 2011. – 320 с. 

2. Досліджуючи духовні скарби України. До 60-річчя від дня народження і 

35-річчя науково-педагогічної діяльності професора О.М.Завальнюка 

/[уклад. О.Б.Комарніцький]. – Кам’янець-Подільський: Аксіома, 2011. – 

368 с. 

3. Завальнюк О.М. До історії Кам’янець-Подільського національного 

університету імені Івана Огієнка (1918-2010 рр.): довідково-статистичні 

матеріали /О.М.Завальнюк, О.Б.Комарніцький. – Кам’янець-Подільський: 

Оіюм, 2011. –  112 с. 

4. Завальнюк О.М. Іван Михайлович Конет (до 60-річчя від дня народження 

та 35-річчя науково-педагогічної праці): бібліогр. нарис /О.М.Завальнюк, 

В.С.Прокопчук; Кам’янець-Подільський національний університет імені 

Івана Огієнка, наук. б-ка. – Кам’янець-Подільський: Абетка-Світ, 2011. – 

160 с. 

5. Завальнюк О.М. Кам’янець-Подільський національний університет імені 

Івана Огієнка: іст. нарис (1918-2011 рр.) /О.М.Завальнюк, 

О.Б.Комарніцький, Кам’янець-Подільський: Аксіома, 2011. – 452 с. 

6. Завальнюк О.М. Кам’янець-Подільський: історія і сучасність 

/О.М.Завальнюк, О.Б.Комарніцький. – Кам’янець-Подільський: ПП 

«Медобори-2006», 2011. – 136 с. 

7.  Завальнюк О.М. Лідер наукової школи (до 60-річчя від дня народження 

та 40-річчя науково-педагогічної праці професора Л.В.Баженова) 

/О.М.Завальнюк, В.С.Прокопчук. – Кам’янець-Подільський: Аксіома, 

2011. – 180 с. – (Серія «Видатні випускники Кам’янець-Подільського 

національного університету імені Івана Огієнка»).  

8. Історичне краєзнавство і проблеми регіональної історії Правобережної 

України (наукова школа): бібліогр. покажч. /[уклад.: І.М.Конет, 

В.С.Прокопчук, Л.В.Баженов та ін.]. –  Кам’янець-Подільський:  

Кам’янець-Поділ. нац. ун-т ім. І.Огієнка, 2011. – 204 с. – (серія: наукові 

школи ун-ту; вип.12). 

9. Кам’янчани – заслужені працівники України. Розповіді про кам’янчан, які 

працею, трудовими досягненнями уславили місто над Смотричем, 

Подільський край /В.Т.Грубляк, Н.М.Мартинюк, Н.К.Підскоцька, 

В.О.Савчук, В.В.Стельмах, А.Ф.Суровий. – Кам’янець-Подільський: 

Абетка, 2011. – 251 с. 

10. Комарніцький О.Б. Кам’янець-Подільська міська організація 

Національної спілки краєзнавців України (2010 – квітень 2011 рр.): 
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здобутки і перспективи / О.Б.Комарніцький. – Кам’янець-Подільський:  

Кам’янець-Поділ. нац. ун-т ім. І.Огієнка, 2011. – 52 с. 

11. Матеріали навчально-наукової лабораторії Кам’янець-Подільського 

національного університету імені Івана Огієнка / [упоряд.: Т.І.Колотило, 

Н.Д.Коваленко, В.В.Щегельський]. – Кам’янець-Подільський, 2011. – 

Вип.2. Народні пісенні жарти Поділля. – 306 с. 

12. Матеріали навчально-наукової лабораторії Кам’янець-Подільського 

національного університету імені Івана Огієнка / [упоряд. 

В.В.Щегельський]. – Кам’янець-Подільський, 2011. – Вип.3. Народні 

дитячі ігри та забави пастухів Поділля та околиць. – 307 с. 

13. На шляху реформування і перебудови: матеріали про роботу звітно-

виборної конференції Хмельницької обласної організації НСКУ, 26 

жовтня 2011 р. /[уклад.: Л.В.Баженов та ін.]. – Кам’янець-Подільський: 

Кам’янець-Поділ. нац. ун-т ім. І.Огієнка, 2011. – 79 с. 

14. Описи Подільської губернії кінця ХVІІІ – початку ХІХ ст. / [уклад., 

автори вступ. статті С.А.Копилов, А.Б.Задорожнюк]. – Кам’янець-

Подільський: Аксіома, 2011. – 124 с. 

15. Осетрова Г.О. Герби в пам’ятках архітектури  Кам’янця-Подільського / 

Г.О.Осетрова. – Кам’янець-Подільський: ПП «Медобори-2006», 2011.  

16. Професор Іван Васильович Рибак: біобібліогр. покажч. / Кам’янець-

Подільський національний університет імені Івана Огієнка, Наук. б-ка / 

[уклад. і автор вступ. статті В.С.Прокопчук]. – Кам’янець-Подільський: 

ФОП Сисин О.В, 2011. – 56 с. – (серія: «Постаті в освіті і науці»; вип.15). 

17. Професор Петро Брицький – педагог, учений, громадянин: наук.-док. та 

біобібліогр. вид. / Кам’янець-Подільський національний університет 

імені Івана Огієнка, Наук. б-ка / [уклад. і автор вступ. статті 

В.С.Прокопчук]. – Кам’янець-Подільський: Зволейко Д.Г., 2011. – 120 с. 

18. Рідний край у творах Миколи Магери: біобібліогр. покажч. / Дунаєвецька 

райбібліотека; Наук. б-ка Кам’янець-Подільського національного 

університету імені Івана Огієнка / [уклад.: В.С.Прокопчук, 

Т.К.Прокопчук]. – Дунаївці; Кам’янець-Подільський: Зволейко Д.Г., 2011. 

– 56 с. 

19. Савчук В.О. Міжнародна співпраця Кам’янець-Подільського 

національного університету імені Івана Огієнка: досвід, перспективи / 

В.О.Савчук, М.А.Буймістер. – Кам’янець-Подільський:  Кам’янець-Поділ. 

нац. ун-т ім. І.Огієнка, 2011. – 43 с. 

20. Савчук В.О. Міжнародна співпраця Кам’янець-Подільського 

національного університету імені Івана Огієнка у 2010 році / В.О.Савчук, 

М.А.Буймістер. – Кам’янець-Подільський: Кам’янець-Поділ. нац. ун-т ім. 

І.Огієнка, 2011. – 31 с. 
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21. Савчук В.О. Міжнародне співробітництво Кам’янець-Подільського 

національного університету імені Івана Огієнка: організації, установи, 

фонди. Довідкове видання / В.О.Савчук. – Кам’янець-Подільський:  

Кам’янець-Поділ. нац. ун-т ім. І.Огієнка, 2011. – 96 с. 

22. Савчук В.О. Міжнародний інтеграційний проект для студентів, аспірантів 

і докторантів «Школа Відкритого Розуму» як важлива форма виховання 

обдарованої молоді /В.О.Савчук, О.С.Волковинський. – Кам’янець-

Подільський:  Кам’янець-Поділ. нац. ун-т ім. І.Огієнка, 2011. – 59 с. 

23. Савчук В.О. Міжнародні зв’язки Кам’янець-Подільського національного 

університету імені Івана Огієнка в системі роботи зі здібними студентами 

/ В.О.Савчук. – Кам’янець-Подільський:  Кам’янець-Поділ. нац. ун-т ім. 

І.Огієнка, 2011. – 79 с. 

24. Савчук В.О. Українське краєзнавство 20-30-х рр. ХХ ст.: бібліографія. 

Наукове видання /В.О.Савчук. – Кам’янець-Подільський: Абетка, 2011. – 

385 с. 

25. Трубчанінов С.В. Кам’янець-Подільський: туристичний путівник 

(польською мовою) /С.В.Трубчанінов. – Кам’янець-Подільський: Оіюм, 

2011. 

26. Трубчанінов С.В. Кам’янець-Подільський: туристичний путівник 

(російською мовою) /С.В.Трубчанінов. – Кам’янець-Подільський: Оіюм, 

2011. 

27. Трубчанінов С.В. Кам’янець-Подільський: туристичний путівник 

(українською мовою) / С.В.Трубчанінов. – Кам’янець-Подільський: Оіюм, 

2011. 

28. Український учений і організатор науки:  Ю.З.Данилюк (Матеріали до 

бібліографії) /С.І.Куделко, В.О.Савчук. – Кам’янець-Подільський, Харків: 

Кам’янець-Поділ. нац. ун-т ім. І.Огієнка, 2011. – 320 с. 

29. Філінюк А. У пошуках нової якості історичної освіти та історичної 

правди: до 20-річчя створення кафедри історії України Кам’янець-

Подільського національного університету імені Івана Огієнка /А.Філінюк. 

– Кам’янець-Подільський: Аксіома, 2011. – 68 с. 

30.  Юрій Анатолійович Хоптяр (до 50-річчя від дня народження та 30-річчя 

науково-педагогічної діяльності): бібліогр. покаж. / Кам’янець-

Подільський національний університет імені Івана Огієнка, Наук. б-ка 

/[упоряд.: В.С.Прокопчук, Ю.А.Хоптяр]. – Кам’янець-Подільський: ПП 

«Медобори-2006», 2011. – 28 с. – (серія: «Постаті в освіті і науці»; 

вип.18). 

Навчальні посібники 

1. Глушковецький А.Л. Історіографія історії народів Росії: навч.-метод. посіб. 

для студ. іст. ф-ту заоч. форми навчання спеціальності 7.030301 
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/А.Л.Глушковецький. – Кам’янець-Подільський: Кам’янець-Поділ. нац. ун-

т ім. І.Огієнка, 2011. – 70 с. 

2. Каденюк О.С. Історія України: навч.-метод. матеріали з організації 

кредитно-модульної системи навчання /О.С.Каденюк. – Кам’янець-

Подільський: Абетка, 2011. – 80 с. 

3. Навчально-методичний комплекс з практики: навч. посіб. /В.А.Дубінський 

та ін.; за наук. ред. А.В.Найчука. – Кам’янець-Подільський: Зволейко Д.Г., 

2011. – 280 с. 

4. Олійник С.В. Військова історія України: навч.-метод. комплекс для студ. 

іст. ф-ту з спеціальності «Історія» /С.В.Олійник. – Кам’янець-Подільський: 

Кам’янець-Поділ. нац. ун-т ім. І.Огієнка, 2011. – 67 с. 

5. Олійник С.В. Історія України: конспект лекцій для студ. неісторич. ф-тів 

вищ. навч. закладів України /С.В.Олійник, С.А.Сидорук.  – Кам’янець-

Подільський: Сисин О.В, 2011. – 189 с. 

6. Олійник С.В. Історія України для неісторичних факультетів (ОКР 

«бакалавр» на базі ОПП підготовки молодшого спеціаліста) /С.В.Олійник. 

– Кам’янець-Подільський: Кам’янець-Поділ. нац. ун-т ім. І.Огієнка, 2011. – 

61 с. 

7. Олійник С.В. Історія України для неісторич. ф-тів вищ. навч. закл. 

України: навч.-метод. комплекс /С.В.Олійник, С.А.Сидорук. – Кам’янець-

Подільський: Кам’янець-Поділ. нац. ун-т ім. І.Огієнка, 2011. – 85 с. 

8. Олійник С.В. Новітня історія Поділля (спецкурс): навч.-метод. комплекс 

для студ. іст. ф-ту з спеціальності «Історії» /С.В.Олійник. – Кам’янець-

Подільський: Кам’янець-Поділ. нац. ун-т ім. І.Огієнка, 2011. – 37 с. 

9. Печенюк М.А. Концертмейстерська компетентність учителя музики: 

поняття і терміни: навч. посіб /М.А.Печенюк, Т.П.Карпенко. – Кам’янець-

Подільський, 2011. – 222 с. [Рекомендовано МОН України]. 

10. Печенюк М.А. Програми та методичні поради до навчальної і 

педагогічної практик / О.М.Аліксійчук, Т.В.Борисова, М.А.Печенюк та ін. 

– Кам’янець-Подільський: Зволейко Д.Г., 2011. – 82 с. 

11.  Прокопчук В.С. Шкільне краєзнавство: навч. посіб. /В.С.Прокопчук. – 

К.: Кондор, 2011. – 338 с. [Рекомендовано МОН України]. 

12. Савчук В.О. Навчально-методичні матеріали з курсу «Джерелознавство 

історії Росії» /В.О.Савчук. – Кам’янець-Подільський: Кам’янець-Поділ. 

нац. ун-т ім. І.Огієнка, 2011. – 86 с. 

13. Савчук В.О. Писемні джерела з історії Росії доби середньовіччя і нового 

часу (Тексти. Персоналії. Бібліографія): навч. посіб. для студ. 

спеціальності «Історія» /В.О.Савчук. – Кам’янець-Подільський, 2011. – 

319 с. 

14. Савчук В.О. Самостійна робота студентів з курсу «Джерелознавство 

історії України» (для студентів  історичного факультету, денна форма 
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навчання): навч. посіб. /В.О.Савчук. – Кам’янець-Подільський: 

Кам’янець-Поділ. нац. ун-т ім. І.Огієнка, 2011. – 174 с. 

15. Урсу Н.О. Теорія і практика наукових досліджень: навч.-метод. посіб. для 

студ. худож. та худож.-пед. спеціальностей вищ. навч. закл. /Н.О.Урсу, 

І.В.Березіна, В.Г.Паньков. – Кам’янець-Подільський: Аксіома, 2011. – 104 

с. [Рекомендовано МОН України]. 

16. Філінюк А.Г. Історія України: метод. поради до проведення та 

оформлення курсових і випускових кваліфікаційних робіт /А.Г.Філінюк. – 

Кам’янець-Подільський: Кам’янець-Поділ. нац. ун-т ім. І.Огієнка, 2011. – 

81 с. 

17. Філінюк А.Г. Правові основи вищої школи: навч. посібник /А.Г.Філінюк, 

В.І.Адамовський. – Вид. 2-е, перероб. і доп. – Кам’янець-Подільський: 

Кам’янець-Поділ. нац. ун-т ім. І.Огієнка, 2011. – 296 с. [Рекомендовано 

МОН України]. 

18. Хоптяр Ю.А. Історія Росії (ХVІІ ст.): навч. посіб. /Ю.А.Хоптяр. – 

Кам’янець-Подільський: ПП «Медобори-2006», 2011. – 208 с. 

19. Хоптяр Ю.А. Основи правознавства: навч. посіб. /Ю.А.Хоптяр, 

В.І.Адамовський. – Кам’янець-Подільський: ПП «Медобори-2006», 2011. 

– 296 с. 

 

2012 р. 

Монографії 

1. Баженова С.Е.  Ю.І.Крашевський і Україна: монографія /Стефанія 

Баженова. – Кам’янець-Подільський: Кам’янець-Поділ. нац. ун-т ім. 

І.Огієнка, 2012. – 156 с. 

2. Дубінський В.А.  Аграрне питання в політичних концепціях українських 

партій і громадських організацій Наддніпрянщини наприкінці ХІХ – на 

початку ХХ ст. /В.А.Дубінський, О.М.Федьков. – Кам’янець-

Подільський: ПП «Медобори-2006», 2012. – 256 с. 

3. Завальнюк О.М. Кам’янець-Подільський національний університет імені 

Івана Огієнка  (1918-2011 рр.): історичний нарис /О.М.Завальнюк, 

О.Б.Комарніцький. – Кам’янець-Подільський: Аксіома, 2012. – 340 с. 

4. Завальнюк О.М. Нацистський окупаційний режим в генеральній окрузі 

«Волинь-Поділля» у 1941-1944 /О.М.Завальнюк, Ю.В.Олійник.  

Хмельницький «Поліграфіст – 2», 2012. – 300 с. 

5. Підгурний І.С. Культурно-мистецька спадщина Поділля у художніх 

фотографіях Михайла Грейма (др. пол. ХІХ – поч. ХХ ст.): монографія / 

І.С. Підгурний, Н.О. Урсу. – Кам’янець-Подільський: Аксіома, 2012. – 

232 с. 
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6. Рибак І.В. Повсякденне життя подільського селянина в доколгоспний 

період (1921-1928 рр.) /І.В.Рибак. – Кам’янець-Подільський: ФОН Сисин 

О.В. Абетка, 2012. – 164 с. 

7. Скрипник А.Ю, Державні установи Подільської губернії (1793-1914 рр.) 

/А.Ю.Скрипник. – Кам’янець-Подільський: ПП Мошинський В.С., 2012. – 

228 с. 

Книги, брошури, покажчики 

1. АлєщенкоМ.І. Інститут за 40 років: Навчально-науковий інститут бізнесу 

і фінансів /М.І.Алєщенко. – Кам’янець-Подільський: Сисин Я.І., 2012. – 

37 с. 

2. Ботанік – у природі, еколог – у житті (до 30-річчя наукової та науково-

педагогічної діяльності Людмили Григорівни Любінської): біобіліогр. 

покажч. / Кам’янець-Поділ. нац. ун-т ім. І.Огієнка, Наук. б-ка; [упоряд.: 

В.С.Прокопчук, А.Б.Драбанич]. – Кам’янець-Поділ.: К-ПНУ ім. І.Огієнка, 
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44 с. 

13. Україна в період Другої світової війни: хронологічний матеріал: [навч. 

посібник] / [упоряд.: О.М.Завальнюк, С.В.Олійник, С.В.Трубчанінов]. – 

Кам’янець-Подільський: Кам’янець-Поділ. нац. ун-т ім. І.Огієнка, 2013. – 

24 с. 

14. Філінюк  А.Г. Правові основи вищої школи: електронний навч. посіб. / 

А. Г. Філінюк, В. І. Адамовський. – Кам’янець-Подільський: Аксіома, 

2013. – 236 с. 

15. Хоптяр Ю.А. Наукова інформація в архівній справі: навч. посіб. 

/Ю.А.Хоптяр. – Кам’янець-Подільський, 2013. – 240 с. 

 

У 2010-2013 рр. краєзнавці видали 1464 статті, у т.ч. 420 статей у 

фахових журналах і наукових збірників, 948 – в інших наукових виданнях, 96 

– у закордонних виданнях: 

2010 р. 

Прізвище, ім’я, по 

батькові 

Кількість 

статей у 

фахових 

виданнях 

Кількість 

статей в 

інших 

наукових 

виданнях 

Кількість 

статей у 

закордонних 

виданнях 

Алєщенко М.І. 1 3 - 
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Баженов Л.В. 2 15 - 

Баженов О.Л. 1 2 - 

Баженова С.Е. 3 1 - 

Беднар В.А. - 5 - 

Березіна І.В. 7 4 2 

Болтанюк П.А. - 6 - 

Глушковецький А.Л. 1 3 - 

Гудима В.В. 6 4 - 

Гуцал А.Ф. 1 4 - 

Гуцал В.А. 1 2 - 

Дубінський В.А. 1 4 - 

Завальнюк О.М. 11 24 3 

Задорожнюк А.Б. 3 2 - 

Зваричук Е.О. - 2 - 

Каденюк О.С. 1 1 - 

Ківільша Г.Б. - 2 - 

Комарніцький О.Б. 7 17 1 

Копилов С.А. 3 4 - 

Кучеров Г.Г. 1 - - 

Логвіна В.Л. - 2 - 

Лозовий В.С. 4 3 - 

Михайлик А.О. 1 2 - 

Нестеренко В.А. 1 4 - 

Олійник С.В. 3 3 - 

Осетрова Г.О. - 3 - 

Печенюк М.А. 2 5 1 

Підгурний І.С. 2 4 - 

Прокопчук В.С. 7 26 - 

Рибак І.В. 1 1 1 

Савчук В.О. 11 12 14 

Скрипник А.Ю. - 2 - 

Суровий А.Ф. 2 - - 

Трубчанінов С.В. 3 2 - 

Урсу Н.О. 5 9 5 

Філінюк А.Г. 5 8 2 

Хоптяр Ю.А. - 6 - 

Чеканська О.А. 5 6 - 

Шулик А.С. - 5 - 

Щегельський В.В. 1 2 - 

 103 218 29 
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2011 р. 

Прізвище, ім’я, по 

батькові 
Всього 

Кількість 

статей у 

фахових 

виданнях 

Кількість 

статей в 

інших 

наукових 

виданнях 

Кількість 

статей у 

закордонних 

виданнях 

Алєщенко М.І. 1 - 1 - 

Баженов Л.В. 17 1 16 - 

Баженов О.Л. 5 1 4 - 

Березіна І.В. 4 2 2 1 

Болтанюк П.А. 5 1 4 - 

Віштаченко В.А. 5 2 3 - 

Глушковецький А.Л. 7 1 6 - 

Гудима В.В. 5 1 4 - 

Гуцал А.Ф. 6 1 4 1 

Гуцал В.А. 3 - 2 1 

Дубінський В.А. 6 2 4 - 

Завальнюк О.М. 34 12 21 1 

Задорожнюк А.Б. 5 2 3 - 

Каденюк О.С. 3 - 3 - 

Комарніцький О.Б. 30 12 18 - 

Копилов С.А. 8 2 5 1 

Кучеров Г.Г. 2 2 - - 

Лозовий В.С. 14 8 6 - 

Михайлик А.О. 7 1 6 - 

Нестеренко В.А. 1 - 1 - 

Олійник С.В. 6 4 2 - 

Печенюк М.А. 10 7 2 1 

Підгурний І.С. 6 4 2 - 

Прокопчук В.С. 37 16 18 3 

Рибак І.В. 8 3 4 1 

Савчук В.О. 36 8 14 14 

Скрипник А.Ю. 2    

Старенький І.О. 15 6 9 - 

Суровий А.Ф. 3 2 1 - 

Трубчанінов С.В. 3 2 1 - 

Урсу Н.О. 18 7 3 8 

Філінюк А.Г. 14 3 10 1 

Хоптяр Ю.А. 3 - 3 - 

Чеканська О.А. 10 4 6 - 
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Шулик А.Г. 6 3 3 - 

Щегельський В.В. 4 1 3 - 

 349 121 195 33 

 

2012 р. 

Прізвище, ім’я, по 

батькові 

Всь

ого 

Кількість 

статей у 

фахових 

виданнях 

Кількість 

статей в 

інших 

наукових 

виданнях 

Кількість 

статей у 

закордонних 

виданнях 

Алєщенко М.І. 1 - 1 - 

Баженов Л.В. 23 1 22 - 

Баженов О.Л. 5 - 5 - 

Баженова С.Е. 10 1 9 - 

Березіна І.В. 6 - 3 3 

Болтанюк П.А. 4 - 4 - 

Будзей О.В. 2 - 2 - 

Віштаченко В.А. 5 - 5 - 

Глушковецький А.Л. 6 1 5 - 

Гудима В.В. 6 2 3 1 

Гуцал А.Ф. 7 1 6 - 

Гуцал В.А. 9 - 9 - 

Дубінський В.А. 4 2 2 - 

Завальнюк О.М. 29 5 24 - 

Задорожнюк А.Б. 8 3 5 - 

Задорожнюк В.Л. 1 - 1 - 

Йолтуховський Р.В. 2 - 2 - 

Каденюк О.С. 2 - 2 - 

Ківільша Г.Б. 2 - 2 - 

Комарніцький О.Б. 28 7 20 1 

Конет І.М. 14 4 10 - 

Копилов С.А. 4 - 4 - 

Кучеров Г.Г. 4 - 4 - 

Лозовий В.С. 5 2 3 - 

Михайлик А.О. 3 - 3 - 

Нестеренко В.А. 5 1 4 - 

Олійник С.В. 6 3 3 - 

Осетрова Г.О. 1 - 1 - 

Пагор В.В. 15 1 14 - 

Печенюк М.А. 1 1 - - 
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Підгурний І.С. 10 4 4 2 

Прокопчук В.С. 49 9 40 - 

Рибак І.В. 15 5 10 - 

Савчук В.О. - - - - 

Скрипник А.Ю. 7 3 4 - 

Старенький І.О. 11 1 10 - 

Суровий А.Ф. 1 - 1 - 

Травінський В.С. 2 - 2 - 

Трубчанінов С.В. 3 1 2 - 

Урсу Н.О. 11 1 2 8 

Філінюк А.Г. 13 4 9 - 

Хоптяр Ю.А. 6 1 5 - 

Чеканська О.А. 9 3 6 - 

Шулик А.Г. 3 - 3 - 

Щегельський В.В. 5 - 4 1 

 363 53 294 16 

 

2013 р. 

Прізвище, ім’я, по 

батькові 

Всьо

го 

Кількість 

статей у 

фахових 

виданнях 

Кількість 

статей в 

інших 

наукових 

виданнях 

Кількість 

статей у 

закордонних 

виданнях 

Алєщенко М.І. 1 - 1 - 

Баженов Л.В. 30 6 24 - 

Баженов О.Л. 7 2 5 - 

Баженова С.Е. 5 1 4 - 

Березіна І.В. 20 12 6 2 

Болтанюк П.А. 11 1 10 - 

Будзей О.В. 1 1 - - 

Воронюк Л.А. - - - - 

Віштаченко В.А. 2 - 2 - 

Гаврищук А.П. 6 2 4 - 

Глушковецький А.Л. 7 2 3 2 

Гудима В.В. 8 - 7 1 

Гуцал А.Ф. 7 - 6 1 

Гуцал В.А. 6 2 4 - 

Дубінський В.А. 7 2 5 - 

Завальнюк О.М. 34 10 24 - 
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Задорожнюк А.Б. 5 3 2 - 

Задорожнюк В.Л. 5 1 4 - 

Зваричук Е.О. 5 4 1 - 

Йолтуховський Р.В. 5 - 5 - 

Каденюк О.С. 2 1 1 - 

Ківільша Г.Б. - - - - 

Климишина З.М. - - - - 

Комарніцький О.Б. 18 6 12 - 

Конет І.М. 15 9 6 - 

Копилов С.А. 3 3 - - 

Кучеров Г.Г. 5 2 3 - 

Лозовий В.С. 8 3 5 - 

Мегей В.П. 4 1 3 - 

Михайлик А.О. 3 1 2 - 

Нестеренко В.А. 5 2 3 - 

Олійник С.В. 5 2 3  

Осетрова Г.О. - - - - 

Пагор В.В. 12 2 10 - 

Печенюк М.А. 1 1 - - 

Підгурний І.С. 2 - 2 - 

Прокопчук В.С. 30 10 19 1 

Рибак І.В. 11 6 5 - 

Савчук В.О. 3 - - 3 

Скрипник А.Ю. 1 1 - - 

Старенький І.О. 16 2 14 - 

Суровий А.Ф. 3 2 1 - 

Травінський В.С. 2 - 2 - 

Трубчанінов С.В. 3 2 1 - 

Урсу Н.О. 33 25 1 7 

Філінюк А.Г. 15 3 12 - 

Хоптяр Ю.А. 7 5 2 - 

Чеканська О.А. 9 2 7 - 

Шевчук В.В. 3 2 1 - 

Шулик А.Г. 4 1 3 - 

Щегельський В.В. 7 - 6 1 

 402 143 241 18 

 

Найбільший науковий доробок мають В.С.Прокопчук (167 публікацій), 

О.М.Завальнюк (164), О.Б.Комарніцький (118), Л.В.Баженов (91), 

В.О.Савчук (87), Н.О.Урсу (83), А.Г.Філінюк (67). 
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Низку публікацій краєзнавці опублікували  у місцевих газетах. Зокрема, 

О.В.Будзей   регулярно вів рубрику «Історія» в газеті «Подолянин». У цьому 

ж виданні з 2013 р. щоп’ятниці  публікувалася краєзнавча сторінка 

«Кам’янецькі перехрестя» та рубрика «Видано в Кам’янці». В останній 

представлено чимало видань, присвячених історії краю. На сайті 

громадянської журналістики «ХайВей» (http://h.ua/art_geld.php?id=64539) 

упродовж 2013 року краєзнавець розмістив понад 200 матеріалів, в 

основному краєзнавчої тематики. На сайті «Вічний Кам’янець» упродовж 

року представлено понад 90 матеріалів краєзнавчої тематики  

(http://kampod.at.ua/publ/znakhidki_vid_o_budzeja/33). Крім того, на цьому ж 

сайті було організовано конкурс – тематичне краєзнавче фотополювання за 

матеріалами книги Олега Будзея «Вулицями Кам’янця-Подільського». 

У пресі публікувалися також А.П.Гаврищук, О.Б.Комарніцький, 

В.С.Лозовий, Л.А.Воронюк, А.Б.Задорожнюк, В.А.Нестеренко, 

Г.О.Осетрова, А.О.Михайлик, В.В.Пагор. 

 

V. Редагування наукових збірників 

Ряд членів міської організації були відповідальними редакторами, 

секретарями, членами редколегії  223 наукових збірників та покажчиків. 

Наприклад, у 2010 р. було видано 52 таких видання: 

1. Абрамович Семен Дмитрович. Науковець. Митець. Особистість (до 65-

річчя від дня народження): біобібліографіч. зб. /Кам'янець-Поділ. нац. ун-

т ім. Івана Огієнка. Наукова бібліотека; [уклад. О.І.Пшетаковська; 

редкол.: О.М.Завальнюк, (голова), В.С.Прокопчук (відп. ред.) та ін.] – 

Кам'янець-Подільський: Кам'янець-Подільський національний 

університет імені Івана Огієнка, Аксіома, 2010. – 60 с.; іл. (Серія «Постаті 

в освіті і науці»; вип.14 ) (О.М.Завальнюк, В.С.Прокопчук). 

2. Актуальні проблеми археології: тези міжнародної наукової конференції 

на пошану І.С.Винокура, м. Кам'янець-Подільський, 23-25 вересня 2010 р. 

/ [ред.: Б.С.Строцень, Л.Д.Строцень, М.О.Ягодинська]. – Тернопіль: 

Астон, 2010. – 136 с. (А.Г.Філінюк). 

3. Археологічні дослідження в Україні: здобутки і перспективи: матеріали 

третьої Міжнародної студентської археологічної конференції, 28-29 

вересня, м. Кам'янець-Подільський /[редкол.: О.М.Завальнюк, О.В.Кеба, 

С.А.Копилов та ін.]. – Кам'янець-Подільський: ФОП Сисин О.В., 2010. – 

144 с. (О.М.Завльнюк, С.А.Копилов, І.В.Рибак, А.Ф.Гуцал, В.А.Гуцал, 

О.Л.Баженов). 

4. Бюлетень з проблем вищої школи за 2009 рік /[уклад.: О.Веселовська, 

Т.Опря, В.Пархоменко, відп. за вип. В.С.Прокопчук]. – Кам'янець-

Подільський: Кам'янець-Подільський національний університет імені 

Івана Огієнка, 2010. – 47 с. (В.С.Прокопчук). 

http://h.ua/art_geld.php?id=64539
http://kampod.at.ua/publ/znakhidki_vid_o_budzeja/33
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5. Вісник Кам'янець-Подільського національного університету імені Івана 

Огієнка: історичні науки / [редкол.: В.С.Степанков (відп. 

ред.),С.А.Копилов, А.Г.Філінюк та ін.]. – Кам'янець-Подільський: 

Кам'янець-Подільський національний університет імені Івана Огієнка, 

2010. – Т.3. – 456 с. (О.М.Завальнюк, А.Г.Філінюк, В.С.Лозовий, 

І.В.Рибак, Л.В.Баженов, С.А.Копилов,А.Ф.Суровий,  А.Б.Задорожнюк). 

6. Гетьман Павло Полуботок: людина і політик (до 360-річчя від дня 

народження): зб. матеріалів студентської науково-практичної конференції 

/[редкол.: С.А.Копилов, В.А.Дубінський, С.Шкільнюк]. – Кам'янець-

Подільський: Кам'янець-Подільський національний університет імені 

Івана Огієнка, 2010. – 54 с. (С.А.Копилов, В.А,Дубінський). 

7. Гуманітарні студії: Україна – Польща: зб. наук. пр. /Жешівський 

університет (Республіка Польща), Кам'янець-Подільський національний 

університет імені Івана Огієнка (Україна). – Жешів – Кам'янець-

Подільський: Кам'янець-Подільський національний університет імені 

Івана Огієнка, 2010 (В.О.Савчук). 

8. Збірник матеріалів Всеукраїнської науково-практичної конференції, 

присвяченої 120-й річниці заснування Кам'янець-Подільського  

державного історичного музею-заповідника /[редкол.: Л.П.Станіславська 

(відп. ред.), В.С.Лозовий, Н.М.Рибчак та ін.] – Кам'янець-Подільський: 

ПП «Медобори-2006», 2010. – 296 с. (О.Б.Комарніцький, В.А.Дубінський, 

І.В.Березіна, Н.О.Урсу, В.С.Лозовий). 

9. Збірник наукових праць молодих вчених Кам'янець-Подільського 

національного університету імені Івана Огієнка /[редкол.: 

О.М.Завальнюк, О.В.Кеба, І.М.Конет та ін.]. – Кам'янець-Подільський: 

Кам'янець-Подільський національний університет імені Івана Огієнка, 

2010. – Вип.2. – 300 с. (О.М.Завальнюк, М.А.Печенюк). 

10. Збірник наукових праць «Політологічні студії» / Кам'янець-Подільський 

національний університет імені Івана Огієнка, Інститут політичних і 

етнонаціональних досліджень імені І.Ф.Кураса НАН України; редкол.: 

В.В.Нечитайло (відп. ред.), С.Г.Вонсович, В.А.Войналович та ін. –

Кам'янець-Подільський: Кам'янець-Подільський національний 

університет імені Івана Огієнка 2010. – Вип.1. – 228 с. (С.А.Копилов). 

11. Збірник наукових праць студентів та магістрантів Кам'янець-

Подільського національного університету імені Івана Огієнка  /[редкол.: 

О.В.Кеба (відп. ред.), І.М.Конет, Л.А.Онуфрієва   та ін.]. – Кам'янець-

Подільський: Кам'янець-Подільський національний університет імені 

Івана Огієнка, 2010. – Вип.4. – 292 с. (М.А.Печенюк). 

12. Збірник наукових праць студентів та магістрантів мистецьких 

спеціальностей Кам'янець-Подільського національного університету 

імені Івана Огієнка / [редкол.: Н.О.Урсу (гол. ред.), В.Ф.Іванов, 
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Р.В.Захарчук-Чугай, І.В.Березіна]. – Кам'янець-Подільський: ПП 

Буйницький О.А., 2010. – Вип. ІІІ. – 148 с. (Н.О.Урсу, І.В.Березіна). 

13. Збірник наукових праць студентів та магістрантів педагогічного 

факультету Кам'янець-Подільського національного університету імені 

Івана Огієнка  /[редкол.: П.С.Каньоса (відп. ред.), Г.В.Горох, Н.Д.Моцик  

та ін.]. – Кам'янець-Подільський: ПП Буйницький О.А., 2010. – Вип.VІ. – 

224 с. (М.А.Печенюк). 

14. Іван Огієнко і сучасна наука та освіта: наук. зб. /серія історична та 

філологічна /[редкол.: О.М.Завальнюк (гол. ред.) Є.І.Сохацька. 

Л.В.Баженов  та ін.].  – Кам'янець-Подільський: Кам'янець-Подільський 

національний університет імені Івана Огієнка, 2010. – Вип. VІІ. – 360 с. 

(О.М.Завальнюк, В.С.Прокопчук, Л.В.Баженов, С.А.Копилов, 

А.Г.Філінюк). 

15. Історія України. Маловідомі імена, події, факти: збірник статей /[редкол.: 

П.Т.Тронько (гол. ред.), О.Г.Бажан, А.Г.Болебрух та ін.].– К.: Інститут 

історії України НАН України, 2010. – Вип. 36. – 440 с. (В.О.Савчук). 

16. Календар знаменних і пам'ятних дат Кам'янець-Подільського 

національного університету імені Івана Огієнка на 2011 рік: довідково-

бібліогр. видання /[упоряд.: Т.М.Опря, Л.П.Савченко, О.В.Веселовська; 

редкол.: О.М.Завальнюк (голова), В.С.Прокопчук (відп. ред.) та ін.]. – 

Кам'янець-Подільський: Кам'янець-Подільський національний 

університет імені Івана Огієнка, 2010. – 90 с. (О.М.Завальнюк, 

В.С.Прокопчук). 

17. Кам'янець-Подільський – історичний: збірник за матеріалами конкурсу 

/[відп. за вип. Л.Воронюк, О.Комарова]. – Кам'янець-Подільський: б.в., 

2010. – Вип.1. – 48 с. (Л.Ворнюк). 

18. Краєзнавець Хмельниччини: наук.-краєзнавч. зб. /[редкол.: Л.В.Баженов 

(гол.), С.Е.Баженова, О.П.Григоренко та ін.]. – Кам'янець-Подільський: 

Кам'янець-Подільський національний університет імені Івана Огієнка, 

2010. – Вип.1. – 116 с. (О.М.Завальнюк, Л.В.Баженов, А.Г.Філінюк, 

В.О.Савчук, С.Е.Баженова, В.С.Прокопчук, І.В.Рибак, А.О.Михайлик). 

19. Краєзнавець Хмельниччини: щокварт. бюлетень /Правл. Хмельниц. обл. 

орг. НСКУ; Кам'янець-Подільський національний університет імені Івана 

Огієнка, Центр дослідж. іст. Поділля / [редкол.: Л.Баженов (голова), 

В.Прокопчук (заст.), А.Роздобудько (відп. секр.) та ін.]. – Кам'янець-

Подільський; Хмельницький: Правл. Хмельниц. обл. орг. НСКУ, 2010. – 

№1. – 78 с. (Л.В.Баженов, В.С.Прокопчук, А.Г.Філінюк, О.М.Завальнюк, 

В.О.Савчук). 

20. Краєзнавство: наук. журн. /[редкол.: П.Тронько (гол. ред.), 

В.Адамовський, О.Бажан та ін.]. – К., 2010. – №1-2. – 248 с.; іл. 

(В.С.Прокопчук, В.О.Савчук, Л.В.Баженов, О.М.Завальнюк). 
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21. Краєзнавство: наук. журн. /[редкол.: П.Тронько (гол. ред.), 

В.Адамовський, О.Бажан та ін.].  – К., 2010. – №3. – 238 с.  

(В.С.Прокопчук, В.О.Савчук, Л.В.Баженов, О.М.Завальнюк). 

22. Ліпман Борис Романович:  біобібліограф. покажч. /Кам'янець-Поділ. нац. 

ун-т ім. Івана Огієнка. Наук. бібліотека; [уклад.: Н.Я.Скоропад, 

Р.А.Войцехівська; редкол.: О.М.Завальнюк (голова), В.С.Прокопчук 

(відп. ред.) та ін.] – Кам'янець-Подільський: Аксіома, 2010. – 48 с.; іл.  

(Серія «Постаті в освіті і науці»; вип.12 ) (О.М.Завальнюк, 

В.С.Прокопчук). 

23. Літературний текст у контексті культури: проблеми рецепції та 

інтерпретації (наукова школа): біобібліограф. покажч. / Кам'янець-Поділ. 

нац. ун-т ім. Івана Огієнка, Науково-дослідний сектор; уклад.: І.М.Конет, 

П.Л.Шулик [та ін.]; редкол.: О.М.Завальнюк (голова), В.С.Прокопчук [та 

ін.] – Кам'янець-Подільський: Кам'янець-Подільський національний 

університет імені Івана Огієнка, 2010. – 70 с.; іл. (Серія: Наук. школи ун-

ту; вип. 9) (О.М.Завальнюк, В.С.Прокопчук). 

24. Матеріали ХІІІ Подільської історико-краєзнавчої конференції, 

присвяченої  80-річчю від дня народження І.С.Винокура, м. Кам'янець-

Подільський, 18-19 листопада 2010 р. /[редкол.: О.М.Завальнюк, 

В,І.Войтенко, Л.В.Баженов (відп. ред.) та ін.]. – Кам'янець-Подільський: 

Абетка, 2010. – 744 с. (О.М.Завальнюк, Л.В.Баженов, С.А.Копилов, 

В.С.Прокопчук, С.Е.Баженова, І.В.Рибак, А.Г.Філінюк). 

25. Мистецька спадщина Поділля у контексті полікультурного європейського 

простору: зб.наук.пр. за підсумками міжнародного науково-практичного 

семінару /[редкол.: Н.О.Урсу (гол.ред.), О.М.Завальнюк, П.С.Каньоса, 

О.Б.Комарніцький та ін.].  – Кам'янець-Подільський: Кам'янець-

Подільський національний університет імені Івана Огієнка, 2010. – 212 с. 

(Н.О.Урсу, О.М.Завальнюк, О.Б.Комарніцький, І.В.Березіна). 

26. Модернізація професійно-технічної освіти: Методологія, теорія, досвід, 

проблеми: зб. наук. праць за матеріалами Всеукраїнської науково-

практичної конференції, м. Кам'янець-Подільський, 15-16 травня 2009 р. 

– Кам'янець-Подільський: видавець П.П.Зволейко Д.Г., 2010. – 252 с. 

(В.О.Савчук). 

27. Наукові записки Тернопільського національного педагогічного 

університету  імені Володимира Гнатюка. Серія: Мистецтвознавство 

/[редкол.: О.Смоляк (гол.ред.), М.Маркович, М.Станкевич та ін.]. – 

Тернопіль, 2010. – №1. – 236 с. (Н.О.Урсу). 

28. Наукові праці  Кам'янець-Подільського національного університету імені 

Івана Огієнка: зб. за підсумками звітної наукової конференції викладачів, 

докторантів і аспірантів, 10-11 березня 2010 р. /[редкол.: О.М.Завальнюк, 

О.В.Кеба, С.Д.Абрамович та ін.]. – Кам'янець-Подільський: Кам'янець-
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Подільський національний університет імені Івана Огієнка, 2010. – Вип. 

9. Т.1. – 186 с. (О.М.Завальнюк, С.А.Копилов, А.Г.Філінюк, Л.В.Баженов, 

І.В.Рибак, В.О.Савчук). 

29. Наукові праці  Кам'янець-Подільського національного університету імені 

Івана Огієнка: зб. за підсумками звітної наукової конференції викладачів, 

докторантів і аспірантів, 10-11 березня 2010 р. /[редкол.: О.М.Завальнюк, 

О.В.Кеба, С.Д.Абрамович та ін.]. – Кам'янець-Подільський: Кам'янець-

Подільський національний університет імені Івана Огієнка, 2010. – Вип. 

9. Т.2. – 174 с. (О.М.Завальнюк, С.А.Копилов, А.Г.Філінюк, Л.В.Баженов, 

І.В.Рибак, В.О.Савчук). 

30. Наукові праці  Кам'янець-Подільського національного університету імені 

Івана Огієнка: зб. за підсумками звітної наукової конференції викладачів, 

докторантів і аспірантів, 10-11 березня 2010 р. /[редкол.: О.М.Завальнюк, 

О.В.Кеба, С.Д.Абрамович та ін.]. – Кам'янець-Подільський: Кам'янець-

Подільський національний університет імені Івана Огієнка, 2010. – Вип. 

9. Т.3. – 200 с. (О.М.Завальнюк, А.С.Копилов, А.Г.Філінюк, Л.В.Баженов, 

І.В.Рибак, В.О.Савчук). 

31. Наукові праці  Кам'янець-Подільського національного університету імені 

Івана Огієнка: зб. за підсумками звітної наукової конференції викладачів, 

докторантів і аспірантів, 10-11 березня 2010 р. /[редкол.: О.М.Завальнюк, 

О.В.Кеба, С.Д.Абрамович та ін.]. – Кам'янець-Подільський: Кам'янець-

Подільський національний університет імені Івана Огієнка, 2010. – Вип. 

9. Т.4. – 178 с. (О.М.Завальнюк, С.А.Копилов, А.Г.Філінюк, Л.В.Баженов, 

І.В.Рибак, В.О.Савчук). 

32. Наукові праці  Кам'янець-Подільського національного університету імені 

Івана Огієнка: зб. за підсумками звітної наукової конференції викладачів, 

докторантів і аспірантів, 10-11 березня 2010 р. /[редкол.: О.М.Завальнюк, 

О.В.Кеба, С.Д.Абрамович та ін.]. – Кам'янець-Подільський: Кам'янець-

Подільський національний університет імені Івана Огієнка, 2010. – Вип. 

9. Т.5. – 152 с. (О.М.Завальнюк, С.А.Копилов, А.Г.Філінюк, Л.В.Баженов, 

І.В.Рибак, В.О.Савчук). 

33. Наукові праці Кам'янець-Подільського національного університету імені 

Івана Огієнка. Серія: Бібліотекознавство. Книгознавство. /[редкол.: 

О.М.Завальнюк, В.С.Прокопчук (відп. ред.), П.С.Атаманчук та ін.]. – 

Кам'янець-Подільський: Аксіома, 2010. – Вип.2. – 648 с. (О.М.Завальнюк, 

В.С.Прокопчук, Л.В.Баженов, С.Е.Баженова). 

34. Наукові праці Кам'янець-Подільського національного університету імені 

Івана Огієнка (1920-2009): бібліографічний покажчик /[уклад.: 

О.В.Веселовська, Т.М.Опря, В.М.Пархоменко; редкол.: О.М.Завальнюк 

(гол.), В.С.Прокопчук (відп. ред.), Л.В.Баженов та ін.]. – Кам'янець-

Подільський: Кам'янець-Подільський національний університет імені 
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Івана Огієнка, 2010. – 172 с. (О.М.Завальнюк, Л.В.Баженов, 

В.С.Прокопчук, О.Б.Комарніцький). 

35. Наукові праці  Кам'янець-Подільського національного університету імені 

Івана Огієнка: історичні науки /[редкол.: В.А.Смолій, Л.В.Баженов, 

В.П.Газін, В.С.Степанков (відп. ред.) та ін.]. – Кам'янець-Подільський: 

Оіюм, 2010. – Т.20: на пошану професора І.В.Рибака. – 544 с. 

(О.М.Завальнюк, І.В.Рибак, Л.В.Баженов, С.А.Копилов, А.Б.Задорожнюк, 

А.Г.Філінюк, С.В.Трубчанінов). 

36. Наукові праці студентів історичного факультету Кам'янець-Подільського 

національного університету імені Івана Огієнка /[редкол.: Л.В.Баженов, 

В.В.Газін, В.П.Газін   та ін.]. – Кам'янець-Подільський: б.в., 2010. – Вип.7. 

– 118 с. (Л.В.Баженов, С.А.Копилов, І.В.Рибак, А.Г.Філінюк, 

В.А.Дубінський). 

37. Освіта наука і культура на Поділлі: зб. наук. пр. /[редкол.: П.Т.Тронько 

(гол.), О.М.Завальнюк (відп. ред.), Л.В.Баженов, В.П.Газін   та ін.]. – 

Кам'янець-Подільський: Оіюм, 2010. – Т.15. – 496 с. (О.М.Завальнюк, 

О.Б.Комарніцький, Л.В.Баженов, С.А.Копилов, А.Г.Філінюк, І.В.Рибак, 

В.О.Савчук, А.Ф.Суровий, С.В.Трубчанінов). 

38. Освіта наука і культура на Поділлі: зб. наук. пр. /[редкол.: П.Т.Тронько 

(гол.), О.М.Завальнюк (відп. ред.), Л.В.Баженов, В.П.Газін   та ін.].  – 

Кам'янець-Подільський: Оіюм, 2010. – Т.16. – 608 с. (О.М.Завальнюк, 

О.Б.Комарніцький, І.В.Рибак, Л.В.Баженов, С.А.Копилов, А.Г.Філінюк, 

В.О.Савчук, А.Ф.Суровий, С.В.Трубчанінов). 

39. Петро Дорошенко: особистість, гетьман, політик: зб. матеріалів науково-

практичної конференції, м.Кам’янець-Подільський, 22 грудня 2010 р. 

/[редкол.: В.С.Степанков, В.В.Газін, В.А.Дубінський, О.В.Бучковський]. –  

Кам'янець-Подільський: Кам'янець-Подільський національний 

університет імені Івана Огієнка, 2010. – 48 с. (В.А.Дубінський). 

40. Періодичні видання в науковій бібліотеці: поточний покажчик на 2010 рік 

/[уклад.: О.В.Литвиненко, Н.С.Пекар; відп. за вип. В.С.Прокопчук]. –  

Кам'янець-Подільський: Кам'янець-Подільський національний 

університет імені Івана Огієнка, 2010. – 20 с. (В.С.Прокопчук). 

41. Поділля в житті, діяльності і творчості Юхима Сіцінського та 

Володимира Січинського: збірник матеріалів міжнародної науково-

краєзнавчої конференції, присвяченої 150-річчю від дня народження 

Ю.Сіцінського і 115-річчю від дня народження В.Січинського /[редкол.: 

О.М.Завальнюк (гол. ред.), Л.В.Баженов, В.С.Прокопчук та ін.]. – 

Кам'янець-Подільський: Кам'янець-Подільський національний 

університет імені Івана Огієнка, 2010. – 300 с.(О.М.Завальнюк, 

Л.В.Баженов, В.С.Прокопчук, С.Е.Баженова, А.Г.Філінюк, В.О.Савчук). 



 

 

 38 

42. Проблеми дидактики історії: зб. наук. пр. /[редкол.: С.А.Копилов (голова, 

наук. ред.), В.В.Газін, В.П.Газін та ін.] – Кам'янець-Подільський: 

Кам'янець-Подільський національний університет імені Івана Огієнка, 

2010. – Вип. 2. – 160 с. (С.А.Копилов, В.А.Дубінський, І.В.Рибак, 

А.Г.Філінюк). 

43. Проблеми історії країн Центральної та  Східної Європи: зб. наук. пр. 

/[редкол.: В.С.Степанков (гол. ред.), С.А.Копилов, І.І.Боровець та ін.] – 

Кам'янець-Подільський: Кам'янець-Подільський національний 

університет імені Івана Огієнка, 2010. – Вип.1 – 200 с. (С.А.Копилов, 

І.В.Рибак). 

44. Проблеми сучасності: мистецтво, культура, педагогіка: зб. наук. пр. 

/Луган. держ. ін-т культури і мистецтв; за заг. ред. В.Л.Філіппова. –

Луганськ: Вид-во ЛДІКМ, 2010. – Вип.13. – 284 с. (Н.О.Урсу). 

45. Проблеми сучасності: мистецтво, культура, педагогіка: зб. наук. пр. 

/Луган. держ. ін-т культури і мистецтв; за заг. ред. В.Л.Філіппова. –

Луганськ: Вид-во ЛДІКМ, 2010. – Вип.14. – 336 с. (Н.О.Урсу). 

46. Проблеми сучасності: мистецтво, культура, педагогіка: зб. наук. пр. 

/Луган. держ. ін-т культури і мистецтв; за заг. ред. В.Л.Філіппова. –

Луганськ: Вид-во ЛДІКМ, 2010. – Вип.15. – 336 с. (Н.О.Урсу). 

47. Проблеми філології та культури: Україна-Польща. зб. наук. пр. 

українських та польських вчених / Кам'янець-Подільський національний 

університет імені Івана Огієнка; Вища державна професійна школа імені 

Яна Гродка в м.Санок; Державна вища східноєвропейська школа м. 

Перемишль (Республіка Польща). – Кам'янець-Подільський, Перемишль, 

Санок, 2010 (В.О.Савчук). 

48. Різноманіття образів світу: світогляд – мова – політика: зб. наук. пр.  

/[редкол.: О.Лещак (голова, наук. ред.), О.Волковинський, О.Кеба   та ін.]. 

– Кам'янець-Подільський: Кам'янець-Подільський національний 

університет імені Івана Огієнка, 2010. – 228 с. – (Міжнародний 

Інтеграційний проект для студентів, магістрантів і аспірантів «Школа 

відкритого розуму». – Т.2) (В.О.Савчук). 

49. Сурова Тіна Іванівна (до 45-річчя науково-педагогічної діяльності): 

біобібліографічн. покажчик /Кам'янець-Поділ. нац. ун-т ім. Івана Огієнка, 

Наук. бібліотека; [уклад.: Т.В.Сологуб; редкол.: О.М.Завальнюк (голова), 

В.С.Прокопчук (відп. ред.) та ін.] – Кам'янець-Подільський, 2010. – 49 с.; 

іл.  (Серія: Постаті в освіті і науці; вип. 13). (О.М.Завальнюк, 

В.С.Прокопчук). 

50. Сучасні проблеми експериментальної психології (наукова школа): 

біобібліограф. покаж. /Кам'янець-Поділ. нац. ун-т ім. Івана Огієнка, 

Наук.-дослід. сектор; [уклад.: І.М.Конет, А.І.Шинкарюк та ін.; редкол.: 

О.М.Завальнюк (голова), І.М.Конет (відп. ред.), В.С.Прокопчук та ін.] – 



 

 

 39 

Кам'янець-Подільський: Кам'янець-Подільський національний 

університет імені Івана Огієнка, 2010. – 50 с.; іл.  (Серія: Наук. школи ун-

ту; вип. 10). (О.М.Завальнюк, В.С.Прокопчук). 

51. Сучасні проблеми медико-біологічних дисциплін у вищих закладах 

освіти (наукова школа): біобібліографічний покажчик /Кам'янець-Поділ. 

нац. ун-т ім. Івана Огієнка, Наук.-дослід. сектор; [уклад.: І.М.Конет, 

П.Д.Плахтій, Л.А.Онуфрієва та ін.; редкол.: О.М.Завальнюк (голова), 

С.Д.Абрамович, В.С.Прокопчук  та ін.] – Кам'янець-Подільський: 

Кам'янець-Подільський національний університет імені Івана Огієнка, 

2010. – 120 с.; (Серія: Наук. школи ун-ту; вип. 11) (О.М.Завальнюк, 

В.С.Прокопчук). 

52. Україна і Європа: зб. матеріалів конференції /[редкол.: В.В.Нечитайло, 

Т.В.Білецька, В.А.Дубінський]. –  Кам'янець-Подільський: Кам'янець-

Подільський національний університет імені Івана Огієнка, 2010. – 48 с. 

(В.А.Дубінський). 

 

У 2011 р. члени міської організації були відповідальними  редакторами, 

секретарями, членами редколегій 65 наукових збірників та бібліографічних 

покажчиків: 

1. Анатолій Олексійович Копилов: Особистість у вимірі епохи: 

Дослідження. Спогади. Документи. Бібліографія [зб. наук. пр.] /[укл. 

О.М.Завальнюк, В.С.Степанков]. – Кам’янець-Подільський: Кам’янець-

Поділ. нац.  ун-т ім. І. Огієнка, 2011. – 320 с. (О.М.Завальнюк). 

2. Археологія і фортифікація Середнього Подністров’я: зб. матеріалів 

Всеукр. наук.-практ. конф. на честь 10-річчя створення відділу 

старожитностей Кам.-Под. державн. іст. музею-заповідника  /[редкол.: 

В.С.Травінський (відп. ред.), Н.М.Рибчак, А.Ф.Гуцал та ін.]. – Кам’янець-

Подільський: ПП «Медобори-2006», 2011. – 178 с. (Л.В.Баженов, 

А.Ф.Гуцал, О.Б.Комарніцький). 

3. Бюлетень з проблем вищої школи за 2010 рік / Кам’янець-Поділ. нац. ун-т 

ім. І. Огієнка, Наук. б-ка /[уклад.: Т.Опря, В.Пархоменко; відп. за вип. 

В.С.Прокопчук]. – Кам’янець-Подільський: Кам’янець-Поділ. нац. ун-т 

ім. І. Огієнка, 2011. – 42 с. (В.С.Прокопчук). 

4. Велика Волинь: праці Житомирського науково-краєзнавчого товариства 

дослідників Волині. – Житомир, 2011. – Т.44 (Л.В.Баженов). 

5.   Велика Волинь: праці Житомирського науково-краєзнавчого товариства 

дослідників Волині. – Житомир, 2011. – Т.45 (Л.В.Баженов). 

6. Вісник Кам'янець-Подільського національного університету імені Івана 

Огієнка. Історичні науки / [редкол.: В. С. Степанков (відп. ред.), С. А. 

Копилов, А. Г. Філінюк та ін.]. – Кам’янець-Подільський : Кам’янець-

Поділ. нац.  ун-т ім. І. Огієнка,  2011. – Вип. 4: На пошану професора 
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А.О.Копилова. – 624 с. (О.М.Завальнюк, А.Г.Філінюк, В.С.Лозовий, 

І.В.Рибак, Л.В.Баженов, С.А.Копилов, А.Ф.Суровий, А.Б.Задорожнюк). 

7. Гетьман Пилип Орлик і перша українська Конституція: зб. матеріалів 

науково-практичної конференції  / [редкол.: В.С.Степанков (наук. ред.), 

В.В.Газін (відп. ред.), В.А.Дубінський]. – Кам’янець-Подільський: 

Кам’янець-Поділ. нац.  ун-т ім. І. Огієнка, 2011. – 56 с. (В.А.Дубінський). 

8. Джерела конфліктів та площини співпраці: зб. наук. пр. /[редкол.: 

О.Лещак (голова), О.Волковинський (відп. ред.) та ін.]. – Кам’янець-

Подільський: Кам’янець-Поділ. нац.  ун-т ім. І. Огієнка, 2011. – 260 с. – 

(Школа Відкритого Розуму. – Т.3.) (В.О.Савчук). 

9. Збірник наукових праць молодих вчених Кам’янець-Подільського 

національного університету імені Івана Огієнка /[редкол.: 

О.М.Завальнюк, О.В.Кеба, І.М.Конет та ін.]. – Кам’янець-Подільський: 

Кам’янець-Поділ. нац.  ун-т ім. І. Огієнка, 2011. – Вип.3. – 270 с. 

(О.М.Завальнюк, М.А.Печенюк). 

10. Збірник наукових праць «Педагогічна освіта: теорія і практика» /[редкол.: 

П.С.Каньоса (голов. ред.), Т.М.Байбара, М.С.Вашуленко та ін.]. – 

Кам’янець-Подільський: Зволейко Д.Г., 2011. – Вип.7. – 336 с. 

(М.А.Печенюк, Н.О.Урсу). 

11. Збірник наукових праць «Педагогічна освіта: теорія і практика» /[редкол.: 

П.С.Каньоса (голов. ред.), Л.Д.Березовська, М.С.Вашуленко та ін.]. – 

Кам’янець-Подільський: Зволейко Д.Г., 2011. – Вип.8. – 408 с. 

(М.А.Печенюк, Н.О.Урсу). 

12. Збірник наукових праць «Педагогічна освіта: теорія і практика» /[редкол.: 

П.С.Каньоса (голов. ред.), Л.Д.Березовська, М.С.Вашуленко та ін.]. – 

Кам’янець-Подільський: Зволейко Д.Г., 2011. – Вип.9. – 268 с. 

(М.А.Печенюк, Н.О.Урсу). 

13. Збірник наукових праць «Політологічні студії» /Кам’янець-Подільський 

національний університет імені Івана Огієнка, Інститут політичних і 

етнонаціональних досліджень ім. І.Ф.Кураса НАН України; редкол.: 

В.В.Нечитайло (відп. ред.), С.Г.Вонсович, В.А.Войналович та ін. –

Кам’янець-Подільський Кам’янець-Поділ. нац.  ун-т ім. І. Огієнка, 2011. – 

Вип. 2. – 256 с. (С.А.Копилов). 

14. Збірник наукових праць студентів та магістрантів Кам’янець-

Подільського національного університету імені Івана Огієнка /[редкол.: 

О.В.Кеба (відп. ред.), І.М.Конет, Л.А.Онуфрієва та ін.]. – Кам’янець-

Подільський: Кам’янець-Поділ. нац.  ун-т ім. І. Огієнка, 2011. – Вип.5. –  

300 с. (О.М.Завальнюк, М.А.Печенюк, А.Б.Задорожнюк). 

15. Збірник наукових праць студентів та магістрантів мистецьких 

спеціальностей Кам’янець-Подільського національного університету 

імені Івана Огієнка /[редкол.: Н.О.Урсу (голов. ред.), М.А.Печенюк, 
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В.М.Лабунець та ін.]. – Кам’янець-Подільський: ТОВ «Друк-сервіс», 

2011. – Вип. ІV. – 240 с. (Н.О.Урсу, І.В.Березіна, М.А.Печенюк). 

16. Збірник наукових праць студентів і магістрантів педагогічного 

факультету Кам’янець-Подільського національного університету імені 

Івана Огієнка /[редкол.: П.С.Каньоса (відп. ред.), Г.В.Горох, Н.Д.Моцик 

та ін.]. – Кам’янець-Подільський: ТОВ «Друк-сервіс», 2011. – Вип. VІІ. – 

296 с. (М.А.Печенюк). 

17. Іван Огієнко і сучасна наука та освіта : наук. зб. Сер. історична та 

філологічна / [редкол.: О. М. Завальнюк (голов. ред.), Є. І. Сохацька (відп. 

ред.), Л. В. Баженов та ін.]. – Кам’янець-Подільський : Кам’янець-Поділ. 

нац.  ун-т ім. І. Огієнка, 2011. – Вип. 8. – 416 с. (Л.В.Баженов, 

В.С.Прокопчук, А.Г.Філінюк, С.А.Копилов). 

18. Історичне краєзнавство і проблеми регіональної історії Правобережної 

України (наукова школа): бібліогр. покажч. /[уклад.: І.М.Конет, 

В.С.Прокопчук, Л.В.Баженов та ін.]. –  Кам’янець-Подільський: 

Кам’янець-Поділ. нац. ун-т ім. І. Огієнка, 2011. – 204 с. (серія: Наукові 

школи ун-ту; вип.12) (О.М.Завальнюк, В.С.Прокопчук, Л.В.Баженов, 

В.О.Савчук). 

19. Історія України. Маловідомі імена, події, факти: зб. ст. /[редкол.: 

П.Т.Тронько (гол. ред.), О.Г.Бажан, А.Г.Болебрух  та ін.]. – К.: Ін-т іст. 

України. НАН України, 2011. – Вип.37. – 272 с. (В.О.Савчук). 

20. Календар знаменних і пам’ятних дат Кам’янець-Подільського 

національного університету імені Івана Огієнка на 2012 рік /[упоряд.: 

Т.М.Опря, Л.П.Савченко; відп. ред. В.С.Прокопчук]. – Кам’янець-

Подільський: Кам’янець-Поділ. нац. ун-т ім. І. Огієнка,  2011. – Вип.7. – 

95 с. (О.М.Завальнюк, В.С.Прокопчук). 

21. Краєзнавець Хмельниччини: наук.-краєзнавч. зб. /[редкол.: Л.В.Баженов 

(голова), С.Е.Баженова, О.П.Григоренко, О.М.Завальнюк та ін.]. – 

Кам’янець-Подільський : Кам’янець-Поділ. нац.  ун-т ім. І. Огієнка, 2011. 

– Вип.2. – 216 с. (Л.В.Баженов, С.Е.Баженова, О.М.Завальнюк, 

В.С.Прокопчук, В.О.Савчук, А.Г.Філінюк, А.О.Михайлик, І.В.Рибак). 

22. Краєзнавство : наук. журн. / [редкол.: П.Тронько (голов. ред.), О. Бажан,  

Л.Баженов, О.Завальнюк та ін.]. – К.: Телесик, 2011. – № 1. – 220 с. 

(Л.В.Баженов, О.М.Завальнюк, В.С.Прокопчук, В.О.Савчук). 

23. Краєзнавство : наук. журн. / [редкол.: П.Тронько (голов. ред.), О. Бажан,  

Л.Баженов, О.Завальнюк та ін.]. – К.: Телесик, 2011. – № 2. – 343 с. 

(Л.В.Баженов, О.М.Завальнюк, В.С.Прокопчук, В.О.Савчук). 

24. Краєзнавство : наук. журн. / [редкол.: П.Тронько (голов. ред.), О. Бажан,  

Л.Баженов, О.Завальнюк та ін.]. – К.: Телесик, 2011. – № 3. – 137 с. 

(Л.В.Баженов, О.М.Завальнюк, В.С.Прокопчук, В.О.Савчук). 

25. Краєзнавство : наук. журн. / [редкол.: П.Тронько (голов. ред.), О. Бажан,  
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Л.Баженов, О.Завальнюк та ін.]. – К.: Телесик, 2011. – № 4. – 303 с. 

(Л.В.Баженов, О.М.Завальнюк, В.С.Прокопчук, В.О.Савчук). 

26. Майя Антонівна Печенюк. Музично-педагогічна  та наукова діяльність 

біобібліогр. покажч. / Кам’янець-Поділ. нац. ун-т ім. І. Огієнка, Наук. б-

ка /[уклад.: Н.Я.Скоропад,  Р.А.Войцехівська; редкол.: О.М.Завальнюк 

(голова), В.С.Прокопчук (відп. ред.) та ін.]. – Кам’янець-Подільський: 

Буйницький О.А., 2011. – 80 с. – (серія: «Постаті в освіті і науці»; вип. 16) 

(О.М.Завальнюк, В.С.Прокопчук). 

27. Матеріали ІІІ науково-краєзнавчої конференції «Місто Хмельницький в 

контексті історії України»: зб. матеріалів /[редкол.: Л.В.Баженов (голова), 

Ю.І.Блажевич, С.М.Єсюнін, В.С.Прокопчук та ін.]. – Хмельницький: 

Мельник А.А., 2011. – 646 с. (Л.В.Баженов, В.С.Прокопчук). 

28. Науковий вісник «Межибіж»: матеріали Четвертої науково-краєзнавчої 

конференції «Стародавній Меджибіж у контексті історико-культурної 

спадщини України». – Хмельницький: Мельник А.А., 2011. –  Ч.1. – 532 с. 

(Л.В.Баженов). 

29. Науковий вісник «Межибіж»: матеріали Четвертої науково-краєзнавчої 

конференції «Стародавній Меджибіж у контексті історико-культурної 

спадщини України». – Хмельницький: Мельник А.А., 2011. –  Ч.2. – 542 с. 

(Л.В.Баженов). 

30. Наукові записки Тернопільського національного університету імені 

Володимира Гнатюка. Серія: Мистецтвознавство /[редкол.: О.М.Смоляк 

(гол. ред.), М.Маркович, М.Станкевич та ін.]. – Тернопіль, 2011. – №2. – 

210 с. (Н.О.Урсу). 

31. Наукові записки Центру мархоцькознавства /[упоряд. В.А.Захар’єв; 

редкол.: Л.В.Баженов (голова), В.С.Прокопчук та ін.]. – Хмельницький: 

Заколодний М.І., 2011. – Т.3. – 240 с. (Л.В.Баженов, В.С.Прокопчук). 

32. Наукові праці Кам’янець-Подільського національного університету імені 

Івана Огієнка: іст. науки / [редкол.: В. С. Степанков (відп. ред.), В. А. 

Смолій, О. М. Завальнюк та ін.]. – Кам’янець-Подільський : Аксіома, 

2011. – Т. 21: На пошану професора О.М.Завальнюка. – 568 с. 

(Л.В.Баженов, О.М.Завальнюк, В.С.Лозовий, С.В.Трубчанінов, 

А.Г.Філінюк). 

33. Наукові праці Кам’янець-Подільського національного університету імені 

Івана Огієнка: зб. за підсумками  звітної наукової конференції викладачів, 

докторантів і аспірантів, м. Кам’янець-Подільський, 16-17 березня 2011 р. 

/[редкол.: О.М.Завальнюк, О.В.Кеба, С.Д.Абрамович та ін.]. – Вип.10. – 

Кам’янець-Подільський: Кам’янець-Поділ. нац.  ун-т ім. І. Огієнка,  2011. 

– Т.1. –  176 с. (О.М.Завальнюк, А.Г.Філінюк, Л.В.Баженов, І.В.Рибак, 

В.О.Савчук). 
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34. Наукові праці Кам’янець-Подільського національного університету імені 

Івана Огієнка: зб. за підсумками  звітної наукової конференції викладачів, 

докторантів і аспірантів, м. Кам’янець-Подільський, 16-17 березня 2011 р. 

/[редкол.: О.М.Завальнюк, О.В.Кеба, С.Д.Абрамович та ін.]. – Вип.10. – 

Кам’янець-Подільський: Кам’янець-Поділ. нац.  ун-т ім. І. Огієнка,  2011. 

– Т.2. –  162 с. (О.М.Завальнюк, А.Г.Філінюк, Л.В.Баженов, І.В.Рибак, 

В.О.Савчук). 

35. Наукові праці Кам’янець-Подільського національного університету імені 

Івана Огієнка: зб. за підсумками  звітної наукової конференції викладачів, 

докторантів і аспірантів, м. Кам’янець-Подільський, 16-17 березня 2011 р. 

/[редкол.: О.М.Завальнюк, О.В.Кеба, С.Д.Абрамович та ін.]. – Вип.10. – 

Кам’янець-Подільський: Кам’янець-Поділ. нац.  ун-т ім. І. Огієнка,  2011. 

– Т.3. –  192 с. (О.М.Завальнюк, А.Г.Філінюк, Л.В.Баженов, І.В.Рибак, 

В.О.Савчук). 

36. Наукові праці Кам’янець-Подільського національного університету імені 

Івана Огієнка: зб. за підсумками  звітної наукової конференції викладачів, 

докторантів і аспірантів, м. Кам’янець-Подільський, 16-17 березня 2011 р. 

/[редкол.: О.М.Завальнюк, О.В.Кеба, С.Д.Абрамович та ін.]. – Вип.10. – 

Кам’янець-Подільський: Кам’янець-Поділ. нац.  ун-т ім. І. Огієнка,  2011. 

– Т.4. –  128 с. (О.М.Завальнюк, А.Г.Філінюк, Л.В.Баженов, І.В.Рибак, 

В.О.Савчук). 

37. Наукові праці Кам’янець-Подільського національного університету імені 

Івана Огієнка: зб. за підсумками  звітної наукової конференції викладачів, 

докторантів і аспірантів, м. Кам’янець-Подільський, 16-17 березня 2011 р. 

/[редкол.: О.М.Завальнюк, О.В.Кеба, С.Д.Абрамович та ін.]. – Вип.10. – 

Кам’янець-Подільський: Кам’янець-Поділ. нац.  ун-т ім. І. Огієнка,  2011. 

– Т.5. –  148 с. (О.М.Завальнюк, А.Г.Філінюк, Л.В.Баженов, І.В.Рибак, 

В.О.Савчук). 

38. Наукові праці студентів історичного факультету Кам'янець-Подільського 

національного університету імені Івана Огієнка / [редкол.: С. А. Копилов 

(голова), Л. В. Баженов, В. В. Газін та ін.]. – Кам’янець-Подільський: 

Кам’янець-Поділ. нац.  ун-т ім. І. Огієнка, 2011. – Вип.8. – 148 с. 

(С.А.Копилов, Л.В.Баженов, В.А.Дубінський, І.В.Рибак). 

39. Незалежність України: проблеми, поступ, перспективи: зб. матеріалів 

круглого  стілу / [редкол.: В.С.Степанков, О.В.Демчук, В.А.Дубінський]. – 

Кам’янець-Подільський: Кам’янець-Поділ. нац.  ун-т ім. І. Огієнка, 2011. 

– 58 с. (В.А.Дубінський). 

40. Освіта, наука і культура на Поділлі : зб. наук. пр. / [редкол.: П.Т.Тронько 

(голова), О. М. Завальнюк (відп. ред.), Л. В. Баженов та ін.]. – Кам’янець-

Подільський : Оіюм, 2011. – Т. 17: Пам’яті П. Т. Тронька. – 592 с. 

(О.М.Завальнюк, Л.В.Баженов, В.С.Прокопчук, С.А.Копилов, 
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В.С.Лозовий, І.В.Рибак, А.Г.Філінюк, В.О.Савчук, А.Ф.Суровий, 

С.В.Трубчанінов, О.Б.Комарніцький). 

41. Освіта, наука і культура на Поділлі : зб. наук. пр. / [редкол.: О.П.Реєнт 

(голова), О. М. Завальнюк (відп. ред.), Л. В. Баженов та ін.]. – Кам’янець-

Подільський : Оіюм, 2011. – Т. 18. – 608 с. (О.М.Завальнюк, Л.В.Баженов, 

В.С.Прокопчук, С.А.Копилов, В.С.Лозовий, І.В.Рибак, А.Г.Філінюк, 

В.О.Савчук ,А.Ф.Суровий, С.В.Трубчанінов, О.Б.Комарніцький). 

42. Педагогічний вісник. – 2011. – №1. – 52 с. (В.С.Прокопчук, А.Г.Філінюк). 

43. Педагогічний вісник. – 2011. – №2. – 60 с. (В.С.Прокопчук, А.Г.Філінюк). 

44. Пересопницьке Євангеліє: шедевр світової культури, шлях до єднання 

України: матеріали круглого столу, 15 грудня 2011 р., м.Кам’янець-

Подільський /[редкол.: О.М.Завальнюк (відп. ред.) та ін.]. – Кам’янець-

Подільський: Буйницький О.А., 2011. – 110 с. (О.М.Завальнюк, 

А.Г.Філінюк). 

45. Періодичні видання в науковій бібліотеці Кам’янець-Подільського 

національного університету імені Івана Огієнка: поточний покажч. на 

2011 рік / Кам’янець-Поділ. нац. ун-т ім. І. Огієнка; Наук. б-ка /[уклад.: 

О.В.Литвиненко, Л.Ж.Смельцова; відп. ред. В.С.Прокопчук]. –Кам’янець-

Подільський: Кам’янець-Поділ. нац. ун-т ім. І. Огієнка, 2011. – 19 с. 

(В.С.Прокопчук). 

46. Питання історії України: зб. наук. пр. /Чернівецький нац. ун-т ім. 

Ю.Федьковича. – Чернівці, 2011. – Т.14 (Л.В.Баженов). 

47. Подільська «Просвіта»: історія і сьогодення: збірник наукових праць за 

підсумками регіональної науково-краєзнавчої конференції, м. Кам’янець-

Подільський, 2-3 червня 2011 р. /[редкол.: О.М.Завальнюк (голова), 

О.Б.Комарніцький (відп. ред.), Л.В.Баженов та ін.]. – Кам’янець-

Подільський: Кам’янець-Поділ. нац.  ун-т ім. І. Огієнка, 2011. – 172 с. 

(О.М.Завальнюк, О.Б.Комарніцький, Л.В.Баженов, В.С.Прокопчук, 

С.А.Копилов, В.С.Лозовий). 

48. Подільська еміграція в контексті європейської та світової культури: 

матеріали Міжнародної науково-практичної конференції, м. 

Хмельницький, 17 березня 2011 р. –  Хмельницький: Заколодний М.І., 

2011. – 329 с. (Л.В.Баженов, О.М.Завальнюк). 

49. Проблеми дидактики історії: зб. наук.пр. /[редкол.: С.А.Копилов (голова, 

наук. ред.), В.В.Газін, О.В.Добржанський та ін.]. – Кам’янець-

Подільський: Кам’янець-Поділ. нац.  ун-т ім. І. Огієнка, 2011. – Вип.3. – 

144 с. (С.А.Копилов, В.А.Дубінський, І.В.Рибак, А.Г.Філінюк). 

50. Проблеми естетичного виховання молоді засобами музики у школах 

різного типу навчання і вищих закладах освіти (наукова школа): бібліогр. 

покажч. /[уклад.: І.М.Конет, М.А.Печенюк та ін.]. –  Кам’янець-

Подільський: Кам’янець-Поділ. нац. ун-т ім. І. Огієнка, 2011. – 59 с. 
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(серія: Наукові школи ун-ту; вип.13) (М.А.Печенюк, О.М.Завальнюк, 

В.С.Прокопчук, В.О.Савчук). 

51. Проблеми історії країн Центральної та Східної Європи: зб. наук. пр. 

/[редкол.: В.С.Степанков (голов. ред.), С.А.Копилов, І.І.Боровець та ін.]. – 

Кам’янець-Подільський: Кам’янець-Поділ. нац.  ун-т ім. І. Огієнка, 2011. 

– Вип.2. – 260 с. (С.А.Копилов). 

52. Проблеми сучасності: культура, мистецтво, педагогіка: зб. наук. пр. 

/Луган. держ. ін-т культури і мистецтва; за заг. ред. В.Л.Філіппова. – 

Луганськ: Вид-во ЛДІКМ, 2011. – Вип.15. (Н.О.Урсу). 

53. Проблеми сучасності: культура, мистецтво, педагогіка: зб. наук. пр. 

/Луган. держ. ін-т культури і мистецтва; за заг. ред. В.Л.Філіппова. – 

Луганськ: Вид-во ЛДІКМ, 2011. – Вип.16. (Н.О.Урсу). 

54. Проблеми сучасності: культура, мистецтво, педагогіка: зб. наук. пр. 

/Луган. держ. ін-т культури і мистецтва; за заг. ред. В.Л.Філіппова. – 

Луганськ: Вид-во ЛДІКМ, 2011. – Вип.18. – 252 с. (Н.О.Урсу). 

55. Проблеми філології та культури: Україна – Польща: зб. наук. пр. 

українських та польських вчених. – Кам’янець-Подільський, Санок, 2011 

(В.О.Савчук). 

56. Професор Іван Васильович Рибак: біобібліогр. покажч. / Кам’янець-

Поділ. нац. ун-т ім. І. Огієнка, Наук. б-ка /[уклад. і автор вступ. статті 

В.С.Прокопчук]. – Кам’янець-Подільський: Сисин О.В, 2011. – 56 с. – 

(серія: «Постаті в освіті і науці»; вип.15)  (В.С.Прокопчук, 

О.М.Завальнюк, Л.В.Баженов). 

57. Професор Петро Брицький – педагог, учений, громадянин: наук.-док. та 

біобібліогр. вид. / Кам’янець-Поділ. нац. ун-т ім. І. Огієнка, Наук. б-ка 

/[уклад. і автор вступ. статті В.С.Прокопчук]. – Кам’янець-Подільський: 

Зволейко Д.Г., 2011. – 120 с. (В.С.Прокопчук, О.М.Завальнюк, 

Л.В.Баженов). 

58. Сайт «Кам’янець-Подільський  історичний: матеріали конкурсу 

учнівських і студентських робіт /[відп. за вип.: О.Комарніцький, В.Пагор]. 

– Кам’янець-Подільський: Кам’янець-Поділ. нац.  ун-т ім. І. Огієнка, 

2011. – Вип.ІІ. – 36 с. (О.Б.Комарніцький). 

59. Сайт «Кам’янець-Подільський  історичний: матеріали конкурсу 

учнівських і студентських робіт /[відп. за вип.: О.Комарніцький, В.Пагор]. 

– Кам’янець-Подільський: Кам’янець-Поділ. нац.  ун-т ім. І. Огієнка, 

2011. – Вип.ІІІ. – 44 с. (О.Б.Комарніцький). 

60. Соборність України: історичний досвід, проблеми і перспективи: зб. 

матеріалів круглого  стілу / [редкол.: В.В.Нечитайло (відп. ред.), 

В.В.Газін, В.А.Дубінський]. – Кам’янець-Подільський: Кам’янець-Поділ. 

нац.  ун-т ім. І. Огієнка, 2011. – 36 с. (В.А.Дубінський).  
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61. Талановитий педагог, відомий методист та провідний краєзнавець: 

матеріали круглого столу до 90-річчя від дня народження Б.М.Кушніра, 

м. Кам’янець-Подільський, 24 травня 2011 р. /[редкол.: О.М.Завальнюк 

(гол.), А.Г.Філінюк (наук. ред.), Л.В.Баженов та ін.]. – Кам’янець-

Подільський: Аксіома, 2011. – 72 с. (О.М.Завальнюк, Л.В.Баженов, 

А.Г.Філінюк). 

62. Творчість М.О.Булгакова в історико-культурному контексті: матеріали 

круглого столу до 120-річчя з дня народження письменника  /[редкол.: 

О.В.Кеба (відп. ред.), С.Д.Абрамович, О.М.Завальнюк та ін.]. –  

Кам’янець-Подільський: Кам’янець-Поділ. нац.  ун-т ім. І. Огієнка,  2011. 

– 55 с. (О.М.Завальнюк, О.Б.Комарніцький). 

63. Українське націєтворення: проблеми, події, факти: зб. наук. пр. /[редкол.: 

А.Г.Філінюк (відп. ред.) та ін.]. – Кам’янець-Подільський: Буйницький 

О.А., 2011. – 128 с. (А.Г.Філінюк). 

64. Хотинська битва 1621 року: міфи та реальність (до 390-річчя від дня 

події):  зб. матеріалів науково-практичної конференції  / [редкол.: 

В.С.Степанков (наук. ред.), В.В.Газін (відп. ред.), В.А.Дубінський]. – 

Кам’янець-Подільський: Кам’янець-Поділ. нац.  ун-т ім. І. Огієнка,  2011. 

– 48 с. (В.А.Дубінський). 

65. Юрій Анатолійович Хоптяр (до 50-річчя від дня народження і 30-річчя 

науково-педагогічної діяльності): бібліогр. покажч. / Кам’янець-Поділ. 

нац. ун-т ім. І. Огієнка, Наук. б-ка /[упоряд.: В.С.Прокопчук, 

Ю.А.Хоптяр]. – Кам’янець-Подільський: ПП «Медобори-2006, 2011. – 28 

с. – (серія: «Постаті в освіті і науці»; вип.18) (О.М.Завальнюк, 

В.С.Прокопчук, Л.В.Баженов, Ю.А.Хоптяр). 

У 2012-2013 рр. члени міської організації були відповідальними  

редакторами, секретарями, членами редколегій 106 наукових збірників та 

бібліографічних покажчиків. 

У 2011-2013 рр. ряд краєзнавців виступили рецензентами 126 наукових 

та навчальних видань. Зокрема, у 2011 р. прорецензовано 30 видань 

(Л.В.Баженов – 10, А.Г.Філінюк – 5, О.Б.Комарніцький – 4, М.А.Печенюк – 

3, Н.О.Урсу – 3, А.Б.Задорожнюк – 1, О.С.Каденюк  – 1, С.А.Копилов – 1, 

В.С.Лозовий – 1, В.С.Прокопчук – 1), у 2012 р. – 42 (Урсу Н.О. – 9, 

Л.В.Баженов – 8, Завальнюк О.М. – 6, Прокопчук В.С. – 5, Печенюк М.А. – 4, 

Філінюк А.Г. – 3, Глушковецький А.Л. – 2, Комарніцький О.Б. – 2, Лозовий 

В.С. – 1, Хоптяр Ю.А. – 1, Баженов О.Л – 1), у 2013 р. – 56 (Урсу Н.О. – 9, 

Завальнюк О.М. – 8, Конет І.М. – 8, Прокопчук В.С. – 6, Березіна І.В. – 4, 

Печенюк М.А. – 4, Лозовий В.С. – 3, Комарніцький О.Б. – 3, Хоптяр Ю.А. – 

2, Баженова С.Е. – 2, Каденюк О.С. – 2, Олійник С.В. – 1, Глушковецький 

А.Л. – 1, Гуцал А.Ф. – 1,  Шевчук В.В. – 1, Нестеренко В.А. – 1). 
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VІ. Участь у роботі спеціалізованих вчених рад, рецензування, 

опонування дисертацій 

Члени міської організації працювали у складі спеціалізованих вчених 

рад по захисту дисертацій Кам’янець-Подільського національного 

університету імені Івана Огієнка (О.М.Завальнюк, Л.В.Баженов, 

С.А.Копилов, В.С.Прокопчук, І.В.Рибак, В.О.Савчук, А.Б.Задорожнюк), 

Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича 

(Л.В.Баженов), Східноукраїнського національного університету імені 

Володимира Даля (О.С.Каденюк), Прикарпатського національного 

університету імені Василя Стефаника (Н.О.Урсу), Львівської національної 

академії мистецтв (Н.О.Урсу). Остання є членом експертної ради 

Міністерства освіти і науки України. 

У 2010-2013 рр. краєзнавці провели 62 рецензування, опонували 24 

дисертації, написали 122 відгуки на автореферати дисертацій. 

 

№ 

з/п 
 

Кількість 

рецензій 

Опонування 

дисертацій 

Відгуки на 

автореферати 

дисертацій 

1.  Алєщенко М.І. - - 1 

2.  Баженов Л.В. 1 4 9 

3.  Баженов О.Л. 1 - 1 

4.  Березіна І.В. - - 1 

5.  Глушковецький А.Л. 5 1 1 

6.  Гуцал А.Ф. - - 1 

7.  Завальнюк О.М. 5 1 10 

8.  Задорожнюк А.Б. 5 - - 

9.  Каденюк О.С. - 1 11 

10.  Комарніцький О.Б. 10 1 1 

11.  Конет І.М. - 1 6 

12.  Копилов С.А. 2 2 7 

13.  Лозовий В.С. 5 2 10 

14.  Нестеренко В.А. - 2 2 

15.  Олійник С.В. 5 - - 

16.  Печенюк М.А. - - 14 

17.  Прокопчук В.С. 11 1 13 

18.  Рибак І.В. 3 3 1 

19.  Савчук В.О. - - 2 

20.  Трубчанінов С.В. - - 1 

21.  Урсу Н.О. 1 3 19 

22.  Філінюк А.Г. 7 - 8 
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23.  Хоптяр Ю.А. 1 1 1 

24.  Шевчук В.В. - 1 2 

  62 24 122 

У 2010-2014 р. захистили кандидатські дисертації аспіранти 

М.А.Печенюк (Л.М.Гавриленко, М.В.Стесюк, Т.П.Карпенко, М.В.Ярова), 

Л.В.Баженова (В.І.Петренко, С.М.Єсюнін, Ж.Б.Касап), Н.О.Урсу 

(І.С.Підгурний, Д.В.Костюк, І.А.Гуцул), О.М.Завальнюка (Ю.В.Олійник), 

С.А.Копилова (В.Д.Коцюк), А.Г.Філінюка (С.А.Сидорук), О.С.Каденюка 

(О.М.Палилюлько), В.О.Савчука (О.А.Посвістак), В.С.Лозового 

(А.І.Машталір), І.В.Рибака (О.М.Свідерська), В.С.Прокопчука (І.А.Ісакова). 

 

 

СПИСОК 

ЧЛЕНІВ НСКУ ПО КАМ’ЯНЕЦЬ-ПОДІЛЬСЬКІЙ МІСЬКІЙ  

ОРГАНІЗАЦІЇ (СТАНОМ НА 1 ТРАВНЯ 2014 Р.) 

№ 

з/п 

Прізвище, 

ім’я, 

по батькові 

Рік, дата 

народження 

Посада, науковий 

ступінь, вчене звання 

Напрямок 

краєзнавчої 

наукової 

роботи 

1. 

Комарніцький 

Олександр 

Борисович 

23.02.1974 

Голова Кам’янець-

Подільської міської 

організації, кандидат 

історичних наук, доцент 

кафедри історії України 

Історичний 

2. 

Баженов 

Лев 

Васильович 

01.01.1946 

Голова Хмельницької 

обласної організації 

НСКУ, директор Центру 

дослідження історії 

Поділля 

К-ПНУ імені Івана 

Огієнка, доктор 

історичних наук, 

професор кафедри 

всесвітньої історії 

Історичний, 

етнографічний, 

географічний 

3. 

Завальнюк 

Олександр 

Михайлович 

28.11.1951 

Доктор історичних наук, 

професор кафедри 

історії України 

Історичний 
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4. 

Копилов 

Сергій 

Анатолійович 

23.06.1963 

Ректор 

К-ПНУ імені Івана 

Огієнка, завідувач 

кафедри всесвітньої 

історії 

К-ПНУ імені Івана 

Огієнка, доктор 

історичних наук, 

професор 

 

Історичний, 

літературний 

5. 

Прокопчук 

Віктор 

Степанович 

20.07.1944 

Директор наукової 

бібліотеки, доктор 

історичних наук, 

професор кафедри 

історії народів Росії та 

спеціальних історичних 

дисциплін 

К-ПНУ імені Івана 

Огієнка 

 

Історичний, 

літературний, 

топонімічний 

6. 

Урсу 

Наталія 

Олексіївна 

01.01.1952 

Завідувач кафедри 

мистецьких дисциплін 

К-ПНУ імені Івана 

Огієнка, доктор 

мистецтво-знавства, 

професор 

 

Історичний, 

етнограффічний, 

мистецтвознав-

чий 

7. 

Каденюк 

Олександр 

Степанович 

18.03.1957 

Професор кафедри 

історії і філософії 

ПДАТУ, доктор 

історичних наук, 

професор 

 

Історичний 

8. 

Баженова 

Стефанія 

Едуардівна 

05.09.1947 

Професор кафедри 

туризму та економічної 

теорії 

К-ПНУ імені Івана 

Огієнка, доктор 

історичних наук 

Історичний 
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9. 

Лозовий 

Віталій 

Станіславович 

29.04.1959 

Професор кафедри 

історії України К-ПНУ 

імені Івана Огієнка, 

доктор історичних наук, 

професор 

Історичний 

10. 

Савчук 

Віктор 

Олексійович 

05.11.1946 
кандидат історичних 

наук 
Історичний 

11. 

Конет 

Іван 

Михайлович 

16.09.1951 

Проректор з наукової 

роботи 

К-ПНУ імені Івана 

Огієнка, завідувач 

кафедри алгебри і 

математичного аналізу, 

доктор фізико-матема-

тичних наук, професор 

Історичний 

12. 

Філінюк 

Анатолій 

Григорович 

13.05.1953 

Завідувач кафедри 

історії України К-ПНУ 

імені Івана Огієнка, 

доктор історичних наук, 

професор 

Історичний 

13. 

Рибак 

Іван 

Васильович 

01.01.1951 

Завідувач кафедри 

історії народів Росії та 

спеціальних історичних 

дисциплін 

К-ПНУ імені Івана 

Огієнка, кандидат 

історичних наук, 

професор 

Історичний 

14. 

Печенюк 

Майя 

Антонівна 

15.02.1946 

Заступник декана 

педагогічного 

факультету, завідувач 

кафедри педагогіки та 

методик дошкільної і 

початкової освіти К-

ПНУ імені Івана 

Огієнка, кандидат 

педагогічних наук, 

професор 

Музичний 

фольклор, 

музикознавчий 
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15. 

Хоптяр 

Юрій 

Анатолійович 

09.07.1961 

Професор кафедри 

історії народів Росії та 

спеціальних історичних 

дисциплін 

К-ПНУ імені Івана 

Огієнка, кандидат 

історичних наук, доцент 

Історичний, 

етнографічний, 

топонімічний, 

фольклорний 

16 

Дубінський 

Володимир 

Анатолійович 

25.09.1969 

Декан історичного 

факультету, доцент 

кафедри всесвітньої 

історії, кандидат 

історичних наук 

Історичний 

17. 

Суровий 

Анатолій 

Феодосійович 

20.01.1938 
кандидат історичних 

наук, доцент 
Історичний 

18 

Трубчанінов 

Сергій 

Васильович 

17.10.1962 

Докторант кафедри 

історії України К-ПНУ 

імені Івана Огієнка, 

кандидат історичних 

наук, доцент 

Історичний 

19. 

Алєщенко 

Михайло 

Іванович 

21.07.1952 

Доцент кафедри історії і 

філософії ПДАТУ, 

кандидат історичних 

наук, доцент 

Історичний 

20. 

Нестеренко 

Валерій 

Анатолійович 

02.10.1966 

Доцент кафедри історії і 

філософії ПДАТУ, 

кандидат історичних 

наук, доцент 

Історичний 

21. 

Михайлик 

Артур 

Олександрович 

08.04.1974 

Доцент кафедри історії і 

філософії ПДАТУ, 

кандидат історичних 

наук, доцент 

Історичний 

22. 

Березіна 

Інна 

 Вікторівна 

18.07.1972 

Доцент кафедри 

мистецьких дисциплін 

К-ПНУ імені Івана 

Огієнка, кандидат 

архітектури, доцент 

Мистецтвознав-

чий, 

архітектурознав-

чий 
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23. 

Олійник 

Сергій 

Васильович 

19.08.1972 

Доцент кафедри історії 

України К-ПНУ імені 

Івана Огієнка, кандидат 

історичних наук, доцент 

Історичний 

24. 

Задорожнюк 

Андрій 

Борисович 

30.11.1965 

Доцент кафедри історії 

України К-ПНУ імені 

Івана Огієнка, кандидат 

історичних наук 

Історичний 

25. 

Баженов 

Олександр 

Львович 

25.10.1977 

Доцент кафедри історії 

народів Росії та 

спеціальних історичних 

дисциплін К-ПНУ імені 

Івана Огієнка, кандидат 

історичних наук 

Історичний 

26. 

Глушковецьк

ий Анатолій 

Леонідович 

 

30.08.1982 

Доцент кафедри історії 

народів Росії та 

спеціальних історичних 

дисциплін К-ПНУ імені 

Івана Огієнка, кандидат 

історичних наук 

Історичний 

27. 

Задорожнюк 

Валентина 

Львівна 

16.09.1973 

Доцент кафедри історії і 

філософії ПДАТУ, 

кандидат історичних 

наук 

Історичний 

28. 

Скрипник 

Анатолій 

Юрійович 

12.09.1969 

Доцент кафедри історії і 

філософії ПДАТУ, 

кандидат історичних 

наук 

Історичний 

29. 

Кучеров 

Геннадій 

Геннадійович 

28.03.1970 

Доцент кафедри історії і 

філософії ПДАТУ, 

кандидат історичних 

наук 

Історичний 

30. 

Підгурний 

Іван 

Степанович 

2.05.1981 

Доцент кафедри 

мистецьких дисциплін 

К-ПНУ імені Івана 

Огієнка, кандидат 

мистецтвознавства 

Історичний, 

етнографічний, 

мистецтвознав-

чий 
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31. 

Шевчук 

В’ячеслав 

Володимирович 

16.04.1985 

Старший викладач 

кафедри журналістики 

К-ПНУ імені Івана 

Огієнка, кандидат 

філологічних наук 

Історичний, 

фольклорний 

32. 

Зваричук 

Едуард 

Олександрович 

1.01.1971 

Голова комісії 

суспільних дисциплін 

Кам’янець-Подільського 

коледжу харчової 

промисловості НУХТ, 

кандидат історичних 

наук 

Історичний 

33. 

Гуцал 

Анатолій 

Федорович 

9.08.1946 

Доцент кафедри історії 

народів Росії та 

спеціальних історичних 

дисциплін К-ПНУ імені 

Івана Огієнка 

Історичний 

34. 

Шулик 

Алла 

Григорівна 

21.10.1981 

Старший викладач 

кафедри мистецьких 

дисциплін К-ПНУ імені 

Івана Огієнка, кандидат 

мистецтвознавства 

Історичний, 

етнографічний, 

мистецтвознав-

чий 

35. 

Віштаченко 

Вікторія 

Анатоліївна 

8.07.1982 

Старший викладач 

кафедри мистецьких 

дисциплін К-ПНУ імені 

Івана Огієнка, кандидат 

мистецтвознавства 

Історичний, 

етнографічний, 

мистецтвознав-

чий 

36. 

Чеканська 

Оксана 

Анатоліївна 

19.02.1984 

Асистент кафедри 

загальної та практичної 

психології К-ПНУ імені 

Івана Огієнка, кандидат 

психологічних наук 

Історія 

психології 

37. 

Травінський 

Віктор 

Степанович 

01.04.1966 

Директор Кам’янець-

Подільського 

державного історичного 

музею-заповідника 

Історичний, 

географічний, 

пам’яткознав-

чий 
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38. 

Гуцал 

Віталій 

Анатолійович 

25.06.1970 

Аспірант кафедри 

історії народів Росії та 

спеціальних історичних 

дисциплін К-ПНУ імені 

Івана Огієнка 

Історичний 

39. 

Щегельський 

Валерій 

Васильович 

31.10.1968 

Асистент кафедри 

журналістики К-ПНУ 

імені Івана Огієнка 

Історичний, 

фольклорний 

40. 

Будзей 

Олег 

Васильович 

14.01.1953 
Редактор відділу газети 

«Подолянин» 

Історичний, 

літературний 

41. 

Гаврищук 

Анатолій 

Петрович 

24.07.1938 

Головний редактор 

газети «Студентський 

меридіан» 

Історичний, 

літературний 

42. 

Воронюк 

Людмила 

Алімівна 

31.10.1960 
Вчитель історії ЗОШ 

№5 

Шкільне 

краєзнавство, 

історичний 

43. 

Гудима 

Вадим 

Валерійович 

18.11.1980 краєзнавець Історичний 

44. 

Болтанюк 

Петро 

Анатолійович 

30.10.1972 

р. 

Старший науковий 

співробітник Кам’янець-

Подільського 

державного історичного 

музею-заповідника 

Історичний 

45. 

Ківільша 

Ганна 

Болеславівна 

7.08.1949 Пенсіонер 
Історичний, 

топонімічний 

46. 

Осетрова 

Галина 

Олександрівна 

16.02.1947 

Старший науковий 

співробітник науково-

дослідного відділу НІАЗ 

«Кам’янець» 

Історичний, 

топонімічний 
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47. 

Климишина 

Зінаїда 

Михайлівна 

16.04.1953 

Комунальне 

підприємство «Архівна 

справа», генеалог-

консультант 

Етнографічний, 

мовознавчий, 

літературний 

48. 

Мегей 

Валерій 

Пилипович 

20.02.1949 Пенсіонер Історичний 

49. 

Старенький 

Ігор 

Олександрович 

12.11.1987 

Аспірант кафедри 

історії народів Росії та 

спеціальних історичних 

дисциплін К-ПНУ імені 

Івана Огієнка 

Історичний, 

топонімічний, 

пам’яткознав-

чий 

50. 

Йолтуховський 

Руслан 

Володимирович 

12.07.1973 

Вчений секретар 

Кам’янець-Подільського 

державного історичного 

музею-заповідника 

Історичний, 

географічний, 

фольклорний 

51. 

Пагор 

Валентин 

Віталійович 

24.04.1991 

Науковий співробітник 

науково-дослідного 

відділу НІАЗ 

«Кам’янець» 

Історичний, 

географічний, 

топонімічний 
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Проект 

П  Л  А  Н 

роботи правління Кам'янець-Подільської міської організації 

Національної спілки краєзнавців України на 2014 рік 

 

№ 

п/п 

Заходи, напрямки 

діяльності 

Термін 

виконання 

Хто 

відповідає 

Відмітка про 

виконання 

І. Організаційна робота 

1. Втілювати в роботу 

осередку рішення ІV-V 

з'їздів НСКУ, пленумів 

обласної організації 

спілки 

Впродовж 

року 

Члени 

правління 

 

2. Проводити засідання 

правління з поточних 

проблем 

Впродовж 

року 

Комарніцький 

О.Б.,  

Осетрова Г.О. 

 

3. Провести загальні збори 

осередку, на якому 

заслухати річний звіт 

про роботу 

Грудень  Комарніцький 

О.Б.,  

Осетрова Г.О. 

 

4. Продовжити прийом у 

члени НСКУ 

Впродовж 

року 

Комарніцький 

О.Б. 

 

5. Вивчити досвід роботи 

Хмельницької міської 

організацій  НСКУ 

Впродовж 

року 

Комарніцький 

О.Б. 

 

6. Організувати збір 

вступних і членських 

внесків у 2014 р. 

Впродовж 

року 

Скарбник 

осередку 

 

7. Організувати щорічну 

звітність всіх членів 

НСКУ за краєзнавчу 

роботу 

До 

листопада 

Алєщенко М.І.  

ІІ. Науково-організаційна робота 

1. Надавати краєзнавцям 

допомогу по 

резензуванню книг, 

статей, розгляду 

рукописів 

Впродовж 

року 

Комарніцький 

О.Б.,  

Копилов С.А. 

 

2. Залучити краєзнавців до 

проведення науково-

краєзнавчих 

Впродовж 

року 

Копилов С.А., 

Дубінський 

В.А. 
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конференцій, 

симпозіумів, круглих 

столів, наукових читань 

та інших форумів  

3. Організувати 

проведення міжнародної 

Інтернет-конференції  

«Мистецька спадщина 

Поділля  у контексті 

полікультурного 

європейського 

простору» 

Жовтень  Урсу Н.О.  

4. Організувати 

проведення ІV 

Всеукраїнської науково-

практичної конференції 

«Археологія і 

фортифікація 

Середнього 

Подністров’я» 

Жовтень Травінський 

В.С., 

Йолтуховський 

Р.В., 

Болтанюк П.А. 

 

5. Організувати 

проведення круглого 

столу, присвяченого 

200-річчю від дня 

народження 

Т.Г.Шевченка 

Березень Комарніцький 

О.Б., 

Йолтуховський 

Р.В. 

 

 

6. Організувати 

проведення круглого 

столу, присвяченого 70-

й річниці визволення 

Кам’янця-Подільського 

від фашистських 

загарбників 

Березень Комарніцький 

О.Б., 

Травінський 

В.С., 

Йолтуховський 

Р.В. 

 

 

7. Організувати 

проведення регіональної 

науково-практичної 

конференції , 

присвяченої  155-річчю 

від дня народження 

Ю.Й.Сіцінського 

 

Квітень Травінський 

В.С., 

Йолтуховський 

Р.В. 
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8. Організувати 

проведення регіональної 

(Всеукраїнської) 

науково-практичної 

конференції , 

присвяченої  95-й 

річниці Кам'янецької 

доби Директорії УНР 

Червень Дубінський 

В.А., 

Комарніцький 

О.Б. 

 

9. Організувати 

проведення круглого 

столу, присвяченого 

100-річчю від початку 

Першої світової війни  

Вересень Комарніцький 

О.Б., 

Йолтуховський 

Р.В. 

 

 

10. Організувати 

проведення круглого 

столу «Кам’янець 

Литовський чи 

Давньоруський?». До 

815-річчя з часу 

об’єднання князем 

Романом Мстиславови-

чем Волинської та Га-

лицької земель (1199 р.) 

Вересень Болтанюк П.А.  

11. Підписання  договору 

про співпрацю з 

Кам'янець-Подільською 

організацією 

Національної спілкою 

журналістів України 

Травень Комарніцький 

О.Б. 

 

12. Залучити членів спілки 

до підготовки 

старшокласниками 

наукових робіт в 

системі Малої академії 

наук та олімпіад 

Впродовж 

року 

Дубінський 

В.А., 

Воронюк Л.А. 

 

13. Залучити членів спілки 

до написання статей з 

краєзнавства у наукові 

збірники навчальних 

закладів, у місцевій 

періодиці 

Впродовж 

року 

Савчук В.О.,  

Будзей О.В. 
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ІІІ. Видавнича робота 

1. Вести облік 

опублікованих праць 

членами спілки з 

краєзнавчої тематики 

Впродовж 

року 

Алєщенко М.І.  

2. Розпочати збір 

матеріалів до 

«Енциклопедії історії 

Кам'янця-Подільського» 

Впродовж 

року 

Завальнюк 

О.М.,  

Баженов Л.В., 

Комарніцький 

О.Б., 

Будзей О.В. 

 

3. Зібрати матеріали до 

біобібліографічного 

покажчика «Кам'янець-

Подільська міська 

організація НСКУ» 

До вересня Комарніцький 

О.Б. 

 

4. Сприяти в 

опублікуванні 

матеріалів конференцій, 

зазначених у розділі ІІ 

(п.п.3-10) 

Впродовж 

року 

Копилов С.А., 

Травінський 

В.С., 

Комарніцький 

О.Б. 

 

ІV.  Різне 

1. Популяризувати роботу 

осередку і кращих 

краєзнавців спілки в 

місцевій періодиці, на 

радіо і телебаченні, 

влаштувати тематичні 

рубрики 

Впродовж 

року 

Комарніцький 

О.Б., 

Будзей О.В. 

 

2. Вшанувати члена спілки 

В.П.Мегея з нагоди 65-

річчя від дня 

народження 

20 лютого Члени 

правління 

 

3. Вшанувати члена спілки 

В.С.Лозового з нагоди 

55-річчя від дня 

народження 

29 квітня Члени 

правління 

 

4. Вшанувати члена спілки 

В.С.Прокопчука з 

нагоди 70-річчя від дня 

народження 

20 липня Члени 

правління 
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5. Вшанувати члена спілки 

Г.Б.Ківільша з нагоди 

65-річчя від дня 

народження 

7 серпня Члени 

правління 

 

6. Вшанувати члена спілки 

А.Ю.Скрипника з 

нагоди 45-річчя від дня 

народження 

12 вересня Члени 

правління 

 

7. Вшанувати члена спілки 

В.А.Дубінського з 

нагоди 45-річчя від дня 

народження 

25 вересня Члени 

правління 

 

8. Влаштувати художню 

виставку студентів К-

ПНУ імені Івана Огієнка 

з краєзнавчої тематики 

До вересня Урсу Н.О.  
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